2015 жылдың 9 айында  кіріс бөлігінің орындалуы.
2015 жылдың 9 айында мемлекеттік бюджет болжамы 148,4 млрд тенге түскені 145,5 млрд.тенге яғни 98,0 пайыз, түсім көлемі 102,9 пайызды құрады.
Болжам көрсеткіштерін орындау, қосымша резервтерді анықтау максатында салық, кедендік және басқа да міндетті төлемдерді бюджетке толық түсуіне әкімшелендіру шаралары жасалды,яғни бюджетке қосымша  2,8 млрд.теңге түсу қамтамасыз етілді.

· Ақтөбе облысы Әділет департаментінің мәліметі бойынша есептеу, төлеу және жылжымайтын мүлікті сатудағы құн өсімі бойынша тапсырылған декларацияларға салық міндеттемелерін уақытында орындалуына бақылау жүргізілді. Соның нәтежесінде бюджетке 84,0 млн.теңге түсті.

· Салық салу базасын кеңейту үішн іс- шаралар жоспары бойынша экологиялық рұқсатсыз қызметін жүзеге асырған арнаулы табиғатты пайдаланушыларды анықтау үшін рейдтік шаралар өткізілді. Соның нәтежесінде 116 салық төлеушіден бюджетке қосымша 48,3 млн.теңге түсім түсті.

· Уәкілетті органың мәліметі бойынша салық салу объектілерінің толық көрсетілуіне талдауы жасалынып, мұнай және газ кеніштерінде скважиналарды пайдаланғаны үшін қосымша бюджетке 47,4 млн.теңге түсті.

· Заңды мақсатта пайдаланбаған жер телімдерін анықтау мақсатында  рейдтік шаралар өткізіліп, нәтижесінде бюджетке қосымша 6,3 млн.теңге түсті.

· Ақтөбе облысының көлік бақылау инспекциясының мәліметі бойынша жеке кәсіпкер ретінде тіркелмей жүк және жолаушылар тасымалымен айналысқан жеке тұлғаларды анықтау шаралары өткізілді. Бюджетке қосымша 1,2 млн.теңге түсті.

· Ақтөбе облысы бойынша мемлекеттік санитарлық  эпидемиологиялық қадағалау департаментінің  мәліметіне талдау жасалып, санитарлық  эпидемиологиялық тұжырым алған кәсіпкерлік қызмет объектілер бойынша  701.01 СЕН тапсырмаған тұлғалар анықталды.  Соның нәтижесінде бюджетке 17,3 млн.теңге түсті.

2014 жылдың 17 қаңтардағы Елбасының Қазақстан халқына Жолдауы «Қазақстан жолы-2050: «Бір мақсат,бір мүде,бір болашақ» шараларын жүзеге асырылып, жалпы өңір бойынша түсім түсіру қарқыны  қамтамасыз етілуде.
Ақтөбе облысының орта мерзімді кезеңінде әлеуметтік-экономикалық саясатының негізгі мақсаты – дамудың жаңа курсын енгізуді жалғастыру, кірістерді ұлғайту есебінен әсерлі және сапалы экономиканы өсіруді қамтамасыз ету, өндіріске инвестиция салу және адам капиталын тарту.
Облыстың орта мерзімді кезеңіне әлеуметтік-экономикалық саясаттың негізгі басымдықтары болып табылатын: 
1) Әлеуметтік-экономикалық тұрақтылықты сақтау;
2) Экономиканың тұрақты өсуін қамтамасыз ету;
3) Әлеуметтік жаңғырту.
Экономиканың өсуін болжау салық түсімдерінің көбеюіне ықпал етеді, импортталған тауарлардың саны өсуі, өнеркәсіпте өндірудің көбеюі, соның ішінде Индустрияландыру Картасындағы инвестициялық жобаларды жаңашылдықпен іске асыру есебінен көбеюі.
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