Физическим лицам  «О легализации имущества»  (на русс.яз)
К сведению, всем гражданам!!!
1 сентября 2014 года в Казахстане ввелся в действие Закон РК № 213-V от 30.06.2014 года «Об амнистии граждан Республики Казахстан, оралманов и лиц, имеющих вид на жительство в Республике Казахстан,  в связи с легализацией ими имущества».  
Все лица, имеющие имущества, находящегося за пределами территории Республики Казахстан, могут легализовать до 31 декабря 2015 года.
В данный акции, легализации подлежат: 
1) деньги
2) ценные бумаги
3) доля участия в уставном капитале юридического лица
4) недвижимое имущество, как казахстанского, так и иностранного происхождения. 
Управлениями государственных доходов проводится легализация имущества, находящегося за пределами территории Республики Казахстан.
Для легализации имущества, находящегося за пределами территории Республики Казахстан,  необходимо  предоставить следующие документы: 
· [bookmark: SUB70102]заявление на проведение легализации имущества по установленной форме в двух экземплярах;
· копии документа, удостоверяющего личность, с предъявлением оригинала при подаче заявления;
[bookmark: SUB90002]      -     недвижимому имуществу, находящемуся за пределами территории Республики Казахстан, и доли участия в юридических лицах, зарегистрированных в иностранном государстве, нотариально засвидетельствованную копию правоустанавливающего документа на такое имущество;
     -    по ценным бумагам, эмитенты которых зарегистрированы в иностранном государстве, выписку с лицевого счета в соответствующей системе учета прав по ценным бумагам либо иной документ, подтверждающий право собственности на данные ценные бумаги, установленный законодательством государства, резидентом которого является эмитент ценных бумаг;
[bookmark: SUB90003]При этом за легализацию имущества, находящегося за пределами Казахстана, будет взиматься 10 процентный сбор, который уплачивается в налоговый орган по месту жительства субъекта от стоимости приобретения актива или от оценочной стоимости такого имущества по коду бюджетной классификации 206110.
документ, подтверждающий стоимость приобретения или оценочную стоимость имущества.
При этом если стоимость имущества указана в иностранной валюте, то такая стоимость пересчитывается в национальную валюту Республики Казахстан - тенге по официальному курсу, установленному Национальным Банком Республики Казахстан, на дату подачи заявления;
документ, подтверждающий уплату сбора.
 	Документы, оформленные на иностранном языке, должны быть представлены с нотариально засвидетельствованным переводом на казахский или русский язык.
Принимаются документы на легализацию имущества в управление государственных доходов по г.Актобе с понедельника по пятницу с 09:00 до 18:30.
А также, в управление государственных доходов созданы Комиссии по рассмотрению заявлений на легализацию имущества, которые в течение тридцати календарных дней со дня подачи заявления выносят решения. И с момента вынесения решения руководителем управления государственных доходов, имущество считается легализованным.
[bookmark: SUB70503]В случае представления неполного пакета документов, наличия подчисток и исправлений, несоответствия требованиям законодательства Республики Казахстан - документы подлежат возврату.
При устранении причин, лицо вправе повторно подать заявление на проведение легализации имущества в течение установленного срока легализации. 
[bookmark: SUB180000]Ответственность за полноту и достоверность представляемых сведений по легализуемому имуществу несут субъекты легализации. Обращаю внимание граждан, что решение налогового органа, а также иные действия (бездействие) при проведении легализации имущества могут быть обжалованы в суде.

