Еуразиялық экономикалық одақтың кедендік аумағына тауарларды әкелу мен олардың айналысының кейбір мәселелері туралы Хаттаманың күшіне енуі туралы
2016 жылғы 11 қаңтардан бастап Еуразиялық экономикалық одақтың кедендік аумағына тауарларды әкелу мен олардың айналысының кейбір мәселелері туралы Хаттама (бұдан әрі – хаттама) күшіне енгенін хабарлаймыз.
Хаттама ДСҰ-ға кіруге Қазақстан Республикасының міндеттемелеріне сәйкес кедендік баждарды төмендетілген ставкалар бойынша Қазақстанға әкелінген Еуразиялық экономикалық одағының (ЕАЭО) тауарларды әкелуге және қозғалысын реттейтін тәртібін қамтамасыз етеді.
Сондай-ақ, Еуразиялық экономикалық комиссиясы кеңесінің 2015 жылғы 14 қазандағы №59 «Қазақстан Республикасына қатысты ДСҰ-ға қосылу шарты ретінде қабылданған міндеттемелерге сәйкес, Еуразиялық экономикалық одақтың Бірыңғай кеден тарифінің баж мөлшерлемелерімен және сондай баждардың мөлшерлемелерімен салыстырғанда, анағұрлым төмен болатын мөлшерлемелер қолданылатын тауарлардың тізбесі туралы» шешімі күшіне енгенін хабарлаймыз.

