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Ақтөбе облысында сыбайлас жемқорлықпен күрес бойынша Мемлекеттік кірістер департаментімен қабылданатын шаралар.
 
         Мемлекеттік кірістер департаментінің қызметі өз құзыреті шегінде сыбайлас жемқорлықты алдын-алу бойынша, соның ішінде мемлекеттік кірістер органдарының лауазымды тұлғалар арасында сыбайлас жемқорлыққа қарсы мәдениетті қалыптастыру бойынша, жемқорлық құқыбұзушылық жасауға себепші болатын жағдайлар мен себептерді анықтау және жою, сонымен бірге, жемқорлық құқыбұзушылықтарды анықтауға, алдын-алуға және ашуға және олардың салдарын жою бойынша жүйелі және кешенді болып табылады, сонымен қатар Мемлекет басшысымен, Қазақстан Республикасының Сыбайлас жемқорлыққа қарсы стратегиямен, 2015-202017 ж.ж. Сыбайлас жемқорлыққа қарсы стратегияны іске асыру бойынша Қазақстан Республикасының Қаржы министрлігінің іс-шаралар жоспары (20.07.2015ж. №417 ҚР ҚМ бұйрығымен бекітілген), 2015-2017ж.ж. сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл бойынша аумақтық және Департаментінің жоспарымен қойылған негізгі міндеттерді орындауда негізделеді. 
	Сыбайлас жемқорлық құқыбұзушылықтарды алдын-алу, тоқтату, анықтау және ашуға, Департаментінің лауазымды тұлғалардың қызметпен байланысты құқыққа қарсы әрекеттерден қауіпсіздікпен қамтамасыз етуге бағытталған міндеттерді орындау мақсатында  мемлекеттік кірістер органдарында ішкі қауіпсіздік бөлімшесі жұмыс жасайды.
 	Мемлекеттік кірістер органдардың қызметкерлерінің санасында Қазақстан Республикасының сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнамасын және мемлекеттік қызметшілердің ар-намыс кодексін сақтауды күшейтуге бағытталған тәрбиелік жұмысты өткізу нысандарының бірі ішкі қауіпсіздік бөлімше қызметкерлердің Департаменттің қызметкерлерімен жеке - алдын-алу сұхбаттасу болып табылады. Өткен кезеңде ІҚ бөлімшемен 240 жеке – алдын-алу сұхбаттасу өткізілген.
	Осындай жұмыс басқарма, бөлім және кеден бекеттерінің басшыларының өздеріне бағынысты бөлімшелердің жеке құрамымен жүргізіледі және арнайы басталған профилактикалық сұхбаттасу журналында сұхбаттасу қорытындылары енгізіледі.
Профилактикалық іс-шаралардың басқа түрлері де кең қолданады: техникалық оқулар, семинар-кеңестер, «дөңгелек үстелдер», консультативті кеңестер, соның ішінде қоғамдастықты (сыртқыэкономикалық қызметке қатысушыларын, салық төлеушілерді, ардагерлер ұйымның, «Нұр-Отан» партиясының өкілдерін) тартумен.
Мысалға а.ж. наурызында  «сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-әрекет жолдары» тақырыбындағы ғылыми-тәжірибелік конференцияға Департамент қызметкерлері қатысты.
А.ж. 7 тамызында Ақтөбе облысының сыбайлас жемқорлыққа қарсы қызметтің, прокуратура қызметкерлерінің, Департамент басқармалар мен бөлімдерінің, кеден бекеттерінің, Ақтөбе қаласы мен аудандары бойынша мемлекеттік кірістер басқармаларының басшыларының қатысуымен Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің бөлімшелерінде құқықа қарсы сыбайлас жемқорлыққа іс-қимылдың профилактика мен алдын-алу тақырыбындағы кеңейтілген семинар-кеңес ұйымдастырылып өткізілді.
А.ж. қазанда Департаментінің экономикалық тергеу қызметінің қызметкерлерімен құқыққорғау жүйесінің ардагерлер мен «НұрОтан» партия өкілдерінің қатысуымен семинар-кеңес өткізілді, онда Департаментінің жедел-тергеу бөлімшелерде сыбайлас жемқорлық көріністеріне қарсы іс-қимыл мәселелері қаралған.
А.ж. 4 желтоқсанда сыбайлас жемқорлыққа қарсы қызметінің және «НұрОтан» партия өкілдерінің қатысуымен «дөңгелек үстел» өткізілді, онда мемлекеттік қызмет және сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс-қимыл туралы Қазақстан Республикасының заңнамасына жаңа енгізулердің мәселелері талқыланды.
Мемлекеттік кірістер департаментінің ғана емес, Мемлекеттік кірістер комитеттің басқа аумақтық бөлімшелерінің лауазымды тұлғалармен жасалған сыбайлас жемқорлық құқықбұзушылық фактілері Департаментінің қызметкерлеріне жеткізіледі.
Сыбайлас жемқорлық көріністерін алдын-алуға бағытталған басқа да әдістемелер қолдануда. Мысалға, тамыз айында Департаментінің ішкі қауіпсіздік басқармасымен Ақтөбе қаласы бойынша жас қызметкерлерімен қылмыстық –атқару жүйесінің мекемесіне бару  ұйымдастырылды. Онда жас қызметкерлер жаза өтейтін тұлғалардың ұстау жағдайларымен, өткізілетін тәрбиелік жұмыстармен және сотталғандарды түзетуге бағытталған басқа  іс-шаралармен танысты.
Халықтың Мемлекеттік кірістер органдардың жұмыскерлер мен қызметкерлердің заңға қайшы әрекеттеріне шағым түсірудің қолжетімді әдісі «сенім телефоны» . «Сенім телефоны» Департаментінің кезекші бөлімінде орналасқан, шағымдар мен арыздар тәулік бойы қабылданады.
Мемлекеттік кірістер орагндарының қызметкерлер мен жұмыскерлердің фактілері бойынша шағымдарды 21-08-89 «сенім телефонына» түсіру мүмкіндігі туралы ақпарат  халықтың назары үшін «Ақтөбе», «Ақтөбе жаршысы» «КСБ» жергілікті газеттердің ресми сайттарында  орналастырылған.
Департаментпен мемлекеттік кірістер органдарының беделін түсіретін тұлғалардан қатарды тазарту бойынша іс-шаралар  тұрақты негізде жүргізіледі.
Өткізілген іс-шаралар нәтижесінде жағымсыз себептермен 5 қызметкер жұмыстан босатылды. 
Сыбайлас  жемқорлық құқыбұзушылық үшін 5 қызметкер тәртіптік жазаға тартылды.
  2015 жылы Департаменттің қызметкерлеріне қатысты 38 қызметтік тергеу жүргізілген. Қызметтік тергеу қорытындылары бойынша Департаментінің және қала/аудан МКБ 34 лауазымды тұлғалар тәртіптік жазаға тартылды. 
А.ж. 12 айында әртүрлі тәртіптік бұзушылықтар үшін облыс бойынша 195 лауазымды тұлға тартылған, соның ішінде Ар-намыс кодексін бұзу үшін – 1 қызметкер.
Ағымдағы жылда МКД жұмыскерлер мен қызметкерлердің кеден және салық әкімшілендірумен, жалған кәсіпкерліктің қызметін анықтау мен жол бермеумен байланысты негізгі тәуекел лауазымды функциялар белгіленді
Департаментінің лауазымды тұлғаларға қатысты Соталды тергеудің бірыңғай реестірінде  соталды тергеудің 34 материалы тіркелді, олардың ішінде Мемлекеттік кірістер департаментінің ішкі қауіпсіздік басқармасының өз күшімен – 20 материал, басқа құқыққорғау органдарымен – 14 материал анықталған. Соталды тергеу материалдарының жалпы санына салық бөлігінің қызметкерлеріне қатысты – 20 іс, Экономикалық тергеу қызметінің қызметкерлеріне қатысты – 7 іс және кеден бөлігінің  қызметкеріне – 6 іс тіркелген. 1 материал белгісіз тұлғаға  қатысты  тіркелген.
Жоғарыда көрсетілген қылмыстық құқықбұзушылықтар Қазақстан Республикасының сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнамасын бұзумен байланысты: пара алумен (3 факт), лауазымдық өкілеттілігін асыра пайдаланумен (13 факт), билікті асыра пайдалану (2 факт), пара беру (1 факт), немқұрайдылық (3 факт), жалған кәсіпкерлік (2факт), қызмет бабында жалған құжат жасау (9 факт), қызмет бойынша әрекетсіздігі (1 факт).
Ішкі қауіпсіздік бөлімшемен өткізілген жедел жұмысы МКД салық бөлігінің лауазымды тұлға жағынан жалған кәсіпкерліктің барлық құрамы бар жеке компанияларға қолдаушылық белгілерін анықтауға мүмкіндік берді.
Мысалы, бірқатар кәсіпорындарының өз еркімен жою мән-жайларын талдау шеңберінде салық қызметімен, Ішкі қауіпсіздік бөлімшемен салық қызметі жұмыскерлерімен жалған кәсіпкерлкті оңай салық тексеруден және жылдам жоюды өткізу түріндегі қолдаушылық көрсету схемасы ашылғын.
Жалған кәсіпкерлікпен күрес және оларға көмек беретін тұлғаларды анықтау мақсатында ішкі қауіпсіздік бөлімшесімен жалған кәсіпкерлік белгілеріне жататын фирмаларды салықтық зерттеу актілері қайта тексерілген.
Өткізілген іс-шаралардың нәтижесінде 2015 жылғы маусым-шілде айларында Ақтөбе қаласы бойынша МКБ қызметкерлеріне қатысты Соталды тергеудің бірыңғай реестірінде  соталды тергеудің 7 материалы тіркелді.
ІҚ бөлімшемен жасалған және бекітілген алдын-ала ұлттық стандартының жоқ тауарлардың экспорты кезінде, «кеден транзиті» кеден ресімін жабу кезінде Ақтөбе облысы бойынша МКД жұмыскерлерімен жіберілген Кеден одағы мен Қазақстан Республикасының кеден заңдылықты бұзушылықтар анықталды. Бұл факті бойынша соталды тергеу материалдары Соталды тергеудің бірыңғай реестірінде тіркеліп сыбайлас жемқорлыққа қарсы қызметіне жіберілген. Бұл ақпараттандыру оң нәтиже берді, Ақтөбе қаласы бойынша МКБ лауазымды тұлғаға пара беру фактісі бойынша  1 материал тіркелді.
Мемлекеттік кіріс органдарының қызметкерлерін қылмыстық қол сұғудан қорғау бөлігінде Департамент қызметкеріне пара ұсыну жағдайында бірнеше түсіндірмелер мен жадынамалар таратылды.

Сыбайлас жемқорлық қызметпен бірлесе өткізілген жедел-іздестіру  іс-шаралардың нәтижесінде 2015 жылғы мамыр айында Ақтөбе қаласы бойынша МКБ бас маманымен пара алу фактісі анықталып құжаттандырылған. Кейін сотпен лауазымды тұлға 30 000 теңге көлемінде пара алуда кінәлі танылып, және 1 500 000 теңге көлемінде айыппұл түрінде жаза тағайындалды.
2015 жылғы  қазан айында Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының бас маманымен Ақтөбе қаласының бір жауапкершілігі шектелген серіктестіктің электронды кілтін үшінші тұлғаға беру фактісін МКД ІҚБ қызметкерлері Экономикалық тергеу қызметімен бірлесе анықтады. Болжалды зиян 41 225 783 теңге құрады. Қазіргі таңда әрекетті өкінуіне байланысты ақталмайтын негіздің себебінен соталды тергеу токтатылды. Контрагенттердің қаржылық есептілігін сәйкеске келтіру жолымен мемлекеттке зиян жойылды. Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының бас маманы мемлекеттік кіріс органдарынан жұмысынан босатылды.
Департаментте Кадр мәселелері бойынша комиссия жұмыс істейді. Мемлекеттік кірістер комитетімен әзірленген мемлекеттік кірістер органдардың лауазымды тұлғаның кадрлік өсудің Жүйелілік, Сабақтастық, Көрсеткіш, Кепілгерлілік, Қайтадайындаушылық - бес негізсалушы қағидаларынан тұратын Ережені қолдану тәжірибеге енгізілді. ҚР ҚМ МКК 5 «П» Ережесіне сәйкес лауазымға тағайындау туралы ұсынымда бөлімше басшысы ұсынылатын тұлғаға қатысты  кепілгерліки бойынша өзіне міндеттеме алады.
www.kgd.kz сайтында Ақтөбе өңірінің тарау жасалды, және де www.fаcebook.com парағы ашылған. Онда қажеттілік бойынша халыққа қол тиімді нысанда түсіндіру сипаттағы, соның ішінде құқықтық ақпарат орналастырылады.
Сыбайлас жемқорлық көріністерін алдын-алуға бағытталған іс-шараларын орындау мақсатында Департаментінің бөлімшелерімен БАҚ-та сөз сөйлеу (газеттер, радио, ТД), конференция өткізу, «дөңгелек үстелдер», семинарлар, техникалық оқулар өткізу түрінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы тақырыптағы түрлі іс-шаралар өткізілді. Сонымен, 2015 жылы басылымдарда  25 мақала мен хабарландырулар жарияланды, жергілікті теледидар мен радио арқылы 21 сөз сөйлеу, 13 «дөңгелек үстел», 35 дәріс және семинарлар ұйымдастырылды.
Ақтөбе қаласының орталық даңғылының бірінде сыбайлас жемқорлыққа қарсы тақырыптағы «сенім телефоны» көрсетілген билборд орналастырылған.
Одан басқа, Ақтөбе қаласының негізгі қиылыстарда орналасқан үш LCD-мониторларда, сыбайлас жемқорлыққа қарсы тақырыптағы бейнероилик көрсетіледі.
«Өзіңнен баста» акция шеңберінде департаментінің басшылары мен олардың жұбайларының меншігіндегі мүлігі мен кірістері туралы мәліметтер жыл сайын облыстық газеттерде жарияланады.
Салық төлеушілердің қолайлығы үшін апта сайын (бейсенбі сайын) барлық қала және аудандық Мемлекеттік кірістер басқармаларында салық заңдылықты пайдалану сұрақтары бойынша кеңес беріледі.
Тұрақты жұмыс жағдайы, ұжымда жайлы моральдық – психологиялық ахуал бұның барлығы мемлекеттік кірістер органдарының алдына қойған бюджеттің кіріс бөлігін толтыруға бағытталған міндеттерді орындауға мүмкіндік тұғызады.
Жалпы Департаментпен жүргізілетін сыбайлас жемқорлыққа қарсы жұмыс сыбайлас жемқорлыққа төзімділікті тәрбиелеуден, мемлекеттік кірістер органдарының имиджін жоғарылатудан және азаматтардың Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментке сенімділік өсуінен құралады.  
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