«Об изменениях в Единой бюджетной классификации  с 01.07.2015 г.- сокращение кодов бюджетной классификации» 
	Департамент государственных доходов по Актюбинской области доводит до сведения налогоплательщиков, что с  1 июля 2015 года  были  реализованы  изменения в Единую бюджетную классификацию, введенные  Приказом Министра финансов РК № 420 от  30.10.2014 г.
	Согласно данному приказу, из 208 кодов бюджетной классификации (далее - КБК) сокращено 112 КБК и исключено 7 КБК, что составляет более половины, ранее действующих  КБК, в том числе:
- по налоговым платежам из 164 КБК сокращено 101 КБК или на 62%, то есть остается 63 КБК;
- по таможенным налогам и платежам - из 46 КБК сокращено 21  КБК или на 46%, то есть остается 25 КБК.
Наибольшее сокращение кодов бюджетной классификации произойдет по акцизам — с 80 до 68 кодов.
По государственной пошлине из 24 кодов останется 3, по регистрационным сборам из 19 останется 11, по земельному налогу из 8 останется только 2 (земельный налог населенного пункта и земельный налог юридических лиц). По корпоративному подоходному налогу сокращено 5 кодов - с 7 до 2.
Таблица соответствия КБК размещена на сайте www.KGD.gov.kz, страница ДГД по Актюбинской области, раздел «Нормативно-правовые акты».   
	Все изменения по переносу сальдо в лицевых счетах плательщиков, в связи с сокращением КБК  проведены в автоматическом режиме и реализованы в  Информационной системе  ЦУЛС. 
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