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Хабарландыру

[bookmark: _GoBack]Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Мұғалжар ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының «Заңды тұлғаларды камералды бақылау және салықты әкімшілендіру» бөлімінің бас маманы, (уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне 18.11.2018 жылға дейін) санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің мемлекеттік қызметшілері арасындағы «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға ішкі конкурс өткізу үшін Мұғалжар ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының конкурстық комиссияның 16.05.2016 жылғы № 2 шешімі:

Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің Мемлекеттік кірістер комитетінің «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға арналған мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы ішкі конкурсқа әңгімелесуге рұқсат берілген кандидаттардың тізімі:

1. Жалдыбеков Аян Балтабекович

Әңгімелесу  2016 жылғы 20 мамыр күні сағат 10.00.-да өткізіледі.
Мекен-жайы: Ақтөбе облысы,Мұғалжар ауданы, Қандыағаш қаласы, Жамбыл көшесі 68а, анықтама үшін телефон 8(71333) 3-63-40





























ОБЪЯВЛЕНИЕ


Решение конкурсной комиссии Управление государственных доходов по Мугалжарскому району Департамента государственных доходов по Актюбинской области для проведения внутреннего конкурса среди государственных служащих Министерства финансов Республики Казахстан для занятия вакантных административных государственных должностей корпуса «Б» Главного специалиста отдела «налогового админстрирования  и камерального контроля юридических лиц» Управления государственных доходов по Мугалжарскому району, (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника до 18.11.2018 года), категория С-R-4  № 2 от 16.05.2016 года
Список
кандидатов, допущенных к собеседованию во  внутреннем  конкурсе среди государственных служащих на занятие вакантных административных государственных должностей корпуса «Б» 


1. Жалдыбеков Аян Балтабекович

Собеседование  состоится  20 мая 2016 года  в 10.00. часов.
Адрес: г.Кандыагаш, ул.Жамбула, 68а, Мугалжарский район, Актюбинская области.  телефон  для справок  8(71333) 3-63-40.  

