          
УВАЖАЕМЫЕ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ!
При оплате налогов и других обязательных платежей в бюджет следует иметь в виду, что согласно ст. 31 Налогового кодекса РК «Исполнение налогового обязательства осуществляется налогоплательщиком самостоятельно, если иное не установлено настоящим Кодексом». 
В случаях, установленных НК РК, оплата может проводиться головным предприятием за свои структурные подразделения, с обязательным указанием БИНа, перед текстом, в назначении платежа. 
Оплата налогов за имущество, землю, транспорт проводится фактическим владельцем на момент оплаты. 
Запрещается указывать ИИН(БИН)   умершего владельца, так как на основании данных уполномоченных органов, плательщик снимается с регистрационного учета и платеж остается невыясненным, а задолженность перед бюджетом не погашается.
Также, платежи ИП, частных нотариусов, адвокатов, должны проводиться только самим  плательщиком.
В случаях неправильной оплаты, необходимо представить налоговое заявление на возврат и оплатить на правильный ИИН (БИН). 
Физическим лицам, оплатившим налоги на не существующий ИИН, необходимо обратиться в Управление государственных доходов по месту регистрации.
Списки невыясненных платежей будут размещаться на сайте Департамента государственных доходов по Актюбинской области akb.gov.kz, раздел «Физическим лицам».
По всем вопросам, возникающим в отношении зачисления платежей в бюджет, следует обращаться  по телефонам: 404230; 560775,563725.    

ДГД по Актюбинской области.







Құрметті салықтөлеушілер!
Салықты және басқа міндетті төлемдерді төлеу кезінде ҚР Салық кодексінің 31 бабына сәйкес «Кодекспен тіркелмеген жағдайдан басқа салық міндеттемелерін орындау салық төлеушімен дербес жеке жүзеге асатынын есте сақтау жөн».
ҚР Салық кодексінде белгіленген жағдайда, басты кәсіпорын арқылы өзінің құрылымдық бөлімшелері үшін төлемді міндетті түрде БСН көрсету белгілеу мәтінінің  алдын ала төлем арқылы  жүргізуге болады. 
Мүлік, жер, көлік салықтарын төлеу іс жүзінде иесінен төлеу кезінде жүзеге асады.
Қайтыс болған иесінің ЖСН/БСН белгілеуге тыйым салынады, себебі уәкілетті органның мәліметіне сәйкес, салықтөлеуші тіркеу есебінен шығарылады сол себептен төлемі анықталмайды  және бюджет алдында қарызы жойылмайды.
Сонымен бірге, жеке кәсіпкер және нотариус, адвокаттардың төлемдері тек қана жеке өз төлеушімен жүргізілуі тиіс.
Дұрыс емес төлем жасаған жағдайда кейін қайтаруға салық өтінішін ұсынуы керек және дұрыс ЖСН/БСН-ге төлеу керек.   
Жеке тұлғалардың салық төленген  ЖСН тіркелмеген жағдай болғанда, тіркелген жері бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасына жүгінуі қажет.
 
Мемлекеттік кірістер департаментаментінің akb.gov.kz cайттына анықталмаған төлемдердің тізімі "Жеке тұлғалар" бөлімінде орналастырылатын болады.   

Анықтама телефондар: 404230; 560775,563725.    

 Ақтөбе облысы бойынша МКД











