Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жалпы конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 05.10.2017 жылғы №3 хаттама:
-Рустем Ажаргалиевич Сейтжановтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Берик Жумагулович Агленкиннің кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Ақпараттарды қабылдау және өңдеу бойынша орталығы» бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Айдар Бакытжанович Карабалиннің кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының өндірістік емес төлемдерді әкімшілендіру бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Аяжан Мұратқызы Мұратованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бөлімінің бас маманы (уақытша, негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша еңбек демалысы кезеңінде 04.07.2018 жылға дейін) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.
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