ПРЕСС-РЕЛИЗ
«Обзор изменений в законодательстве РК вступивших в действие в течение 2015 года»
 	Управление государственных доходов по г.Актобе совместно с Представительством Палаты профессиональных бухгалтеров РК по Актюбинской области  12 октября текущего года  в здании УГД по г.Актобе провели семинар по самым актуальным вопросам,  а именно по обзору изменений в законодательстве РК вступивших в действие в течение 2015 года. Вступительным словом семинар открыл заместитель руководителя Аппасов Тлеукабул Камарович, поздравил всех присутствующих с проффесиональным праздником с днем бухгалтеров пожелал им здоровья, успехов  в работе. Далее довел до всех повестку дня семинара. 
В семинаре  приняли участие юридические лица, а также руководители отделов Управления УГД по г.Актобе. Семинар прошел интересно участниками были заданы вопросы, высказывали свое мнение, делились проблемами по данной тематике. 
В целом, участниками заседания отмечены позитивные тенденции в приоритетных направлениях развития налогового законодательства, Управление государственных доходов по г.Актобе будет и в дальнейшем организовывать встречи с налогоплательщиками и юридическими лицами в целях обсуждения проблемных вопросов и нахождения путей их решения.
Кроме того, уверены, что проведение подобных мероприятий,  будет способствовать решению накопившихся вопросов налогоплательщиков и юридических лиц  в части налогового администрирования.
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