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Ресей Федерациясының азаматтарын дара кәсіпкер ретінде тіркеу 

[bookmark: sub1004116499]ҚР аймағында халықаралық шарттардың, соның ішінде Еуразиялық экономикалық одақ туралы шарттың (бұдан әрі-ЕАЭО туралы шарт)ережелерін, Жоғары Еуразиялық экономикалық кеңестің шешімін, Қазақстан Республикасы, Беларусь Республикасы, Тәжікстан Республикасы, Қырғыз Республикасы және Ресей Федерациясыарасында 28.04.1998 жылы жасалынғанбiр мемлекеттің басқа мемлекеттің аумағында тұрақты тұратын азаматтарының құқықтық мәртебесi туралыШартын (бұдан әрі – Құқықтық мәртебе туралы Шарт) қолдану бойынша ҚР Бас прокуратурасының, ҚР Ұлттық экономика министрлігінің, ҚР Әділет министрлігінің, ҚР Сыртқы істер министрлігінің қатысуымен ҚР Премьер-Министрінің Бірінші орынбасары А.Ұ.Маминның басшылығымен өткен жиналыста ҚР аймағында тұрақты түрде тұрып жатқан, Ресей Федерациясының азаматтарына дара кәсіпкер ретінде тіркеу құқығын беру бойынша біржақты ұстаным әзірленді.
Жоғарыдағы ұстанымды әзірлеуге негізгі себеп болып, ЕАЭО туралы шарттың 16-қосымшасы 29-тармағына сәйкес әрбір мүше мемлекет өзінің аумағында құру және қызметке қатысты осындай (ұқсас) жағдайларда кез келген басқа мүше-мемлекеттің тұлғаларына, сондай-ақ олар құрған тұлғаларға үшінші мемлекеттердің тұлғаларына, сондай-ақ олар құрған тұлғаларына берілетін режимнен кем болмайтын режимді ұсынатыны табылды.
ЕАЭО туралы шарттың 2-бабына сәйкес «үшінші мемлекет» - одаққа мүше мемлекет болып табылмайтын мемлекет, ал «мемлекеттік-мүше» -Еуразиялық экономикалық одақтың мүшелері және ЕАЭО туралы шартының тараптары болып табылады (ЕАЭО шартының № 16 қосымшасының 6-тармағы).
Жоғарыдағы жазылғандардың негізінде, дара кәсіпкер ретінде, ҚР аймағында тұрақты түрде тұрып жатқан Ресей Федерациясының азаматтарын тіркеуді тоқтату туралы 2012 жылғы 12 желтоқсандағы №НК-11/10273-И, 2013 жылғы 20 қыркүйектегі №НК-06-29504-7087 хаттарын кері шақырады.
	












Регистрация в качестве индивидуальных предпринимателей граждан Российской Федерации

На совещании под руководством Первого Заместителя Премьер-Министра РК Мамина А.У. с участием Генеральной прокуратуры РК, Министерств финансов, национальной экономики, юстиции, иностранных дел РК по обсуждению применения на территории РК положений международных договоров, в том числе Договора о Евразийском экономическом союзе (далее – Договор о ЕАЭС), Решений Высшего Евразийского экономического совета, Договора о правовом статусе граждан одного государства, постоянно проживающих на территории другого государства, заключенного 28 апреля 1998 года между Республикой Беларусь, Республикой Казахстан, Кыргызской Республикой, Республикой Таджикистан и Российской Федерацией (далее-Договор о правовом статусе)выработана единая позиция по предоставлению гражданам Российской Федерации, постоянно проживающим на территории РК, права регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей. 
Основным доводом выработки вышеуказанной позиции явилось то, что в соответствии с пунктом 29 Приложения 16 Договора о ЕЭС каждое государство-член предоставляет при таких же (подобных) обстоятельствах лицам любого другого государства-члена, а также лицам, учрежденным ими, в отношении учреждения и деятельности на своей территории режим не менее благоприятный, чем режим, предоставляемый лицам третьих государств, а также лицам, учрежденным ими. 
Согласно статье 2 Договора о ЕАЭС «третье государство» – это государство, не являющееся государством-членом союза, а «государства-члены» – это государства, являющиеся членами ЕАЭС и сторонами Договора о ЕАЭС (пункт 6 Приложения 16 Договора о ЕАЭС). 
[bookmark: _GoBack]Учитывая вышеизложенное, письма КГД МФ РК от 12 декабря 2012 года №НК-11/10273-И, от 20 сентября 2013 года №НК-06-29504-7087 о приостановлении регистрации граждан Российской Федерации, постоянно проживающих на территории РК, в качестве индивидуальных предпринимателей отзываются.
Регистрации в качестве индивидуальных предпринимателей подлежат граждане Российской Федерации постоянно проживающие на территории Республики Казахстан.
Законом РК от 29.01.2013 года №73-V  «О документах, удостоверяющих личность» документом, удостоверяющим личность иностранца на территории РК и подтверждающий получение им разрешение на постоянное проживания в РК является – вид на жительство.


