
Хромтау ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 11.08.2020 жылғы №7 хаттама:
· Хромтау ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының салық төлеушілермен жұмыс жасау  бөлімінің  жетекші маманы   (МКБ-1-02-5, С-R-5 санаты) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына кандидаттардан өтініш түспеуіне байланысты, бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін жалпы конкурс жариялауға шешім қабылдады. 














































РЕШЕНИЕ
конкурсной комиссии Управления государственных доходов по Хромтаускому району общего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №7 от 11.08.2020 года.
- из-за отсутствия заявлений от кандидатов на должность ведущего специалиста отдела по работе с налогоплательщиками Управления государственных доходов по Хромтаускому району (МКБ-1-02-5, категория С-R-5) принято решение объявить общий конкурс для занятия вакантной административной государственной должности.









