


  «Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Мұғалжар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ Қазақстан Республикасы мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс бойынша әңгімелесуге рұқсаттама алған үміткерлер  тізімі:

    «Жеке тұлғалардан ақпараттарды қабылдау және өңдеу бойынша орталығы»  бөлімінің бас маманы, санаты  С-R-4, 

1. Казбагамбетова Бакытгуль Алматовна

  Әңгімелесу 2016 жылдың 15 желтоқсан күні сағат 15.00-де Ақтөбе облысы, Мұғалжар ауданы, Қандыағаш қаласы, Жамбыл көшесі 68а мекен жайында өтеді, анықтама телефондары 8/7133/ 3-63-44, 3-63-40.  















 











СПИСОК



 Кандидатов, допущенных к собеседованию во внутреннем конкурсе среди государственных служащих Республики Казахстан на занятие вакантной административной государственной должности корпуса «Б» РГУ «Управление государственных доходов по Мугалжарскому району Департамента государственных доходов по Актюбинской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан,

	 
На должность главного специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц»  Категория С-R-4, 
1. Казбагамбетова Бакытгуль Алматовна

	


Место проведения собеседования: Актюбинская область, Мугалжарский район, г.Кандыагаш, ул.Жамбыла 68а, 15 декабря  2016 года в 15.00 часов, контактный телефон 8/71333/3-63-44, 3-63-40 .



