Қазақстан республикасының Қаржы Министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Ақтөбе облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті Темір ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасуға арналған 22.05.2017 жылғы №1 хаттамаға сәйкес ішкі конкурсқа әңгімелесуге рұқсат берілген кандидаттардың тізімі

1. Салықты әкімшілендіру және камералды бақылау бөлімінің бас маманы, 1 бірлік, С-R-4 санаты
	1
	Утаргалиев Ринат Танибергенович



Әңгімелесу 2017 жылдың 24 мамырда сағат 15.00-де, Ақтөбе  облысы, Темір ауданы, Шұбарқұдық кенті, Желтоқсан көшесі 4 үй,  (2-қабат) өткізілетінін хабарлайды.



[bookmark: _GoBack]Список кандидатов допущенных к собеседованию согласно протоколу №1 от 22.05.2017 года на внутренний конкурс для занятия вакантных административных государственных должностей  корпуса «Б»  Управления государственных доходов по Темирскому району Департамента государственных доходов по Актюбинской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан:
1. Главный специалист отдела налогового администрирования и камерального контроля, 1 еденица, категория С-R-4 
	1
	Утаргалиев Ринат Танибергенович



Собеседование состоится 24 мая 2017 года в 15.00 час. По адресу Актюбинская область, Темирский район, п.Шубаркудук  ул. Желтоксан, дом 4, (2 этаж) .

