
Мұғалжар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының ішкі конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 15.02.2018 жылғы № 4 хаттама:
[bookmark: _GoBack]-Нурлыбек Лайкович Мухамбетовтің кандидатурасын Мұғалжар ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Жеке тұлғаларды камералды бақылау және салықты әкімшілендіру» бөлімінің бас маманы,(ОНАиККФЛ-3-5) санаты С-R-4  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.




РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по Мугалжарскому району для проведения внутреннего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол № 4 от 15.02.2018 года
 Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела  «налогового админстрирования  и  камерального контроля юридческих лиц» ,(ОНАиККФЛ-3-5) категория С-R-4 Управления государственных доходов по Мугалжарскому району представить кандидатуру – Мухамбетова Нурлыбека Лайковича.


