Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жалпы конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 01.09.2020 жылғы №2 хаттама:
- Снежана Мырзабекқызы Кенжеғараның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының акциздерді әкімшілендіру бөлімінің бас маманы, (уақытша, негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңінде 20.02.2021ж.а.) санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.
           - Айжан Едилбаевна Калабаеваның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Жеке тұлғалардан ақпараттарды қабылдау және өңдеу бойынша орталығы» бөлімінің бас маманы, (уақытша, негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңінде 01.03.2021ж.а.)санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.
           - Ақмарал Қажымұқанқызы Борамбаеваның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Заңды тұлғалардан, жеке кәсіпкерлерден ақпараттарды қабылдау және өңдеу бойынша орталығы» бөлімінің жетекші маманы, санаты C-R-5 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.

РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по г.Актобе для проведения общего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №2 от 01.09.2020 года
· Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела администрирования акцизов (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 20.02.2021г) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Кенжеғара Снежана Мырзабекқызы.
· Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц» (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 01.03.2021г) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Калабаевой Айжан Едилбаевны.
· Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность ведущего специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей» Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Борамбаевой Ақмарал Қажымұқанқызы.






