


Алға ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы жалпы  конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қорытындысы бойынша конкурстық комиссияның   
         
  ШЕШІМІ, 01.10.2020 жылғы №2 хаттама:
Гульдаурен Мухамбеткалиевна Байгондинаның кандидатурасын Алға ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының Салық төлеушілермен жұмыс жасау, салықты бақылау және өңдеу бөлімінің бас маманы, санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсыну.




РЕШЕНИЕ
конкурсной комиссии Управления государственных доходов по Алгинскому району общий конкурс среди государственных служащих данного госоргана для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №2 от 01.10.2020 года.
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главный специалист Отдел по работе с налогоплательщиками, налогового контроля и взимания Управления государственных доходов по Алгинскому району представить кандидатуру    Байгондина Гульдаурен Мухамбеткалиевна.








