
Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасыныңішкіконкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 01.11.2017 жылғы №3 хаттама:
-Айнур Серікқызы Күмісқалидың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының заңды тұлғаларды әкімшілендіру бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Гульжанат Темирбековна Байдаулетованыңкандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының заңды тұлғаларды әкімшілендіру бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Нурсултан Тойбазарович Садуахасовтыңкандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының заңды тұлғаларды әкімшілендіру бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;





РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по г.Актобе для проведения внутреннего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №3 от 01.11.2017 года
[bookmark: _GoBack]Рекомендовать для назначения на вакантнуюадминистративную государственную должностьглавного специалиста отделаадминистрирования юридических лицУправления государственных доходов по г.Актобепредставить кандидатуру –КүмісқалиАйнур Серікқызы;
- наглавного специалиста отделаадминистрирования юридических лицУправления государственных доходов по г.Актобепредставить кандидатуру –Темирбекову Гульжанат Байдаулетовну;
-на главного специалиста отдела администрирования юридических лиц Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Садуахасова Нурсултана Тойбазаровича.


