


Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы  ішкі  конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қорытындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 09.12.2020 жылғы №2 хаттама:
· Алма Галымжановна Тукешеваның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының өндірістік емес төлемдер бөлімінің бас маманы, санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсыну.
· Азат Талапкалиевич Уразовтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының тіркелмеген салық төлеушілермен жұмыс және шұғыл тобы бөлімінің бас маманы, уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңінде 21.11.2022 ж.а. санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсыну



РЕШЕНИЕ
конкурсной комиссии Управления государственных доходов по г.Актобе внутреннего конкурса среди государственных служащих данного госоргана для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №2 от 09.12.2020 года.
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела непроизводственных платежей Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Тукешевой Алма Галымжановны.
         на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела мобильной группы и работы с незарегистрированными налогоплательщиками Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Уразова Азат Талапкалиевича.








