
Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының ішкі конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 22.06.2017 жылғы №3 хаттама:
-Гульнара Ахметовна Нуржанованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының заң бөлімінің басшысы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Жансая Сакеновна Сакенованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жеке кәсіпкерлерді әкімшілендіру бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Ерлен Сакенович Жайлауовтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бас маманы (уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіне 26.02.2019 жыл аралығында) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.







РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по г.Актобе для проведения внутреннего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №3 от 22.06.2017 года
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность руководителя юридического отдела Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Нуржанову Гульнару Ахметовну;
- на главного специалиста отдела администрирования индивидуальных предпринимателей Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Сакенову Жансаю Сакеновну;
- на главного специалиста отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 26.02.2019г) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Жайлауова Ерлена Сакеновича.


