Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жалпы конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 27.01.2020 жылғы №3 хаттама:
- Усенов Аслан Кажмухановичтің кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру бөлімінің бас маманы, уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңінде 22.09.2020 ж.а., (МӨБ-8-1-2), санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.
- Такшимова Мадина Накиповнаның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Жеке тұлғалардан ақпараттарды қабылдау және өңдеу бойынша орталығы» бөлімінің бас маманы, (уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңіде 14.09.2022 жыл аралығында),  (ЖТАҚжӨБОБ-7-1-10) санаты C-R-4 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.



РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по г.Актобе для проведения общего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №3 от 27.01.2020 года
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела принудительного взимания, временно на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 22.09.2020г. (ОПВ-8-1-2) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Усенова Аслан Кажмухановича;
-на главного специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц» временно на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 14.09.2022г (ЦПОФЛ-7-1-10) представить кандидатуру – Такшимову Мадину Накиповну.











