 (
28.06.2017 ЭҚАБЖ МО (7.19.2 нұсқасы)  Копия электронного документа. Положительный результат проверки ЭЦП. 
)

Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жалпы конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 27.06.2017 жылғы №4 хаттама:
-Рустем Ажаргалиевич Сейтжановтың кандидатурасы Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бөлімінің басшысы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынылды;
-Әзілхан Максимұлы Алдияровтың кандидатурасы Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынылды.








РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по г.Актобе для проведения общего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №4 от 27.06.2017 года
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность руководителя отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Сейтжанова Рустема Ажаргалиевича;
- на главного специалиста отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Алдиярова Әзілхан Максимұлы.




