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Меры, принимаемые ДГД по борьбе с коррупцией в Актюбинской области
          Деятельность Департамента государственных доходов в пределах своих полномочий по предупреждению коррупции, в том числе по формированию антикоррупционной культуры среди должностных лиц органов  государственных доходов, выявлению и устранению причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений, а так же по выявлению, пресечению, раскрытию коррупционных правонарушений и устранению их последствий носит системный и комплексный характер, и основывается на исполнении основных задач, поставленных Главой Государства, Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан, плана мероприятий Министерства финансов Республики Казахстан по реализации  Антикоррупционной стратегии на 2015-2017 годы (утвержден приказом МФ РК от 20.07.2015 года № 417), регионального плана и плана Департамента  по противодействию коррупции на 2015-2017 годы. 

 В целях выполнения задач направленных на профилактику, пресечение, выявление и раскрытие коррупционных  правонарушений,    обеспечение безопасности должностных лиц Департамента от противоправных действий, связанных с их служебной деятельностью, в органах государственных доходов  функционирует  подразделение внутренней безопасности. 

Одной из форм проведения воспитательной работы, направленной на  укрепление в сознании работников органов государственных доходов соблюдения антикоррупционного законодательства Республики Казахстан и  Кодекса чести государственных служащих, является индивидуально-профилактическая беседа, проводимая сотрудниками  подразделения внутренней безопасности с работниками Департамента.
За истекший период подразделением ВБ было проведено 240 индивидуально-профилактических бесед. 

Аналогичная работа проводится   руководителями управлений, отделов и таможенных постов с  личным составом вверенных подразделений, с обязательным отражением результатов бесед в специально  заведеных журналах профилактических бесед. 

Широко используются и другие виды профилактических мероприятий: технические учебы, семинары-совещания, «круглылые столы», консультативные советы, в т.ч. проводимые с привлечением общественности (участники внешнеэкономической деятельности, налогоплательщики, представители партии «Нур-Отан», ветеранской организации). 

К примеру в марте т.г. сотрудники Департамента приняли участие в научно-практической конференции на тему: «Пути противодействия коррупции».

07 августа т.г. организовано и проведено расширенный  семинар - совещание с участием сотрудников прокуратуры, антикоррупционной службы Актюбинской области,  руководителей управлений, отделов Департамента, руководителей таможенных постов, руководителей районных управлений государственных доходов и города Актобе, на тему: «Профилактика и предупреждение противоправных коррупционных деяний в подразделениях ДГД по Актюбинской области».
В октябре т.г.  с участием  ветеранов правоохранительной системы и представителей партии «Нур-Отан»  проведен семинар-совещание с сотрудниками Службы экономических расследований Департамента, на котором рассмотрены вопросы противодействия коррупционным проявлениям в оперативно-следственных подразделениях Департамента.

4 декабря т.г. с участием представителей антикоррупционной службы и партии «Нур-Отан» проведен «круглый стол» на котором обсуждались вопросы нововедений в законодательство Республики Казахстан о государственной службе и противодействии коррупции.
 До сотрудников Департамента переодически доводятся факты  коррупционных правонарушений допущенных не только  должностными лицами ДГД, но и других территориальных подразделений КГД.

Используются и другие методы, направленные на профилактику коррупционных проявлений. К примеру, в августе т.г., в целях профилактики коррупционных правонарушений,  подразделением ВБ Департамента организовано  посещение группой молодых работников УГД по г.Актобе  одного из учреждений уголовно-исполнительной системы. В ходе посещения учреждения была организована  встреча с сотрудниками учреждения и осужденными, отбывающими наказание. Молодые работники    ознакомились с условиями  содержания  лиц, отбывающих наказания,  проводимой воспитательной работе с контингентом и др.  мероприятиями, направленными на исправление осужденных.

 Одним из доступных способов обращения населения на незаконные действия сотрудников и работников органов государственных доходов остается «телефон доверия». «Телефон доверия» Департамента установлен в дежурной части, где прием заявлений и сообщений ведется в круглосуточном режиме.

На официальных сайтах местных газет «Ақтөбе», «Актюбинский вестник», «ТНБ» для сведения населения периодически  размещалась  информация о возможности обращения по фактам неправомерных действий сотрудников и работников органов государственных доходов по «телефону доверия»  21-08-89. 
 
Департаментом на постоянной основе проводятся мероприятия по очищению собственных рядов от лиц, скомпрометировавших органы государственных доходов.

Так в результате проведенных мероприятий в  2015 году уволено по отрицательным мотивам  5 сотрудников.  
За совершение коррупционных правонарушений привлечено к дисциплинарной ответственности 5 работников.   
За отчетный период  2015 года  в отношении сотрудников Департамента проведено 38 служебных расследований. По результатам проведенных служебных расследований привлечено  к дисциплинарной ответственности 34 должностных лица Департамента и гор/рай УГД области, в т.ч. 5 за коррупционные правонарушения. 

Всего за 12 месяцев т.г. привлечено за различные дисциплинарные проступки 195 должностных лиц Департамента, в т.ч. за нарушение Кодекса чести – 1 сотрудник.
В текущем году были определены основные рисковые должностные функции сотрудников и работников ДГД, связанные с таможенным и налоговым администрированием (таможенный и налоговый блок), выявлением и  пресечением (СЭР) деятельности лжепредпринимательства. 
 В отношении должностных лиц Департамента в ЕРДР зарегистрировано 34 материала досудебных расследований, из которых выявлено собственными силами УВБ ДГД – 20 материалов, другими правоохранительными органами – 14.  Из общего количество материалов досудебного расследования  зарегистрировано в отношении работников налогового блока - 20 дел, в отношении сотрудников СЭР - 7 дел и работников таможенного блока - 6 дел. 1 материал зарегистрирован в отношении неустановленного лица.
 Вышеуказанные уголовные правонарушения связаны с нарушением антикоррупционного законодательства Республики Казахстан, а именно: 
с получением взятки (3 факта), со злоупотреблением должностными полномочиями (13 фактов), превышением власти (2 факта), совершением служебного подлога (9 фактов), дача взятки (1 факт), халатностью (3 факта), лжепредпринимательством ( 2 факта) и бездействием по службе (1 факт).
Проведенная подразделением ВБ оперативная работа, позволила вскрыть признаки возможного покровительства со стороны должностных лиц налогового блока ДГД отдельным компаниям, имеющих все составляющие лжепредпринимательства.
Например, в рамках изучения обстоятельств добровольной ликвидации ряда предприятий налоговой службой ДГД, подразделением ВБ Департамента вскрыта схема оказания покровительства работниками налоговой службы в виде проведения упрощенной налоговой проверки и быстрой ликвидации «отработанных» лжепредприятий.   
В целях борьбы с лжепредпринимательством  и выявлением лиц, оказывающим им содействие, из числа сотрудников Департамента, подразделением ВБ проводилась перепроверка актов налоговых обследований фирм подпадающих под признаки лжепредпринимательства.

 По результатам проведенных мероприятий, в период июнь-июль 2015 года  зарегистрировано в ЕРДР 7 материалов досудебного расследования в отношении сотрудников УГД по г.Актобе.  

 Подразделением ВБ выявлен ряд нарушений таможенного законодательства Таможенного союза и Республики Казахстан допущенных работниками ДГД по Актюбинской области при закрытии таможенной процедуры «таможенного транзита», при экспорте товаров, без наличия разработанного и утвержденного предварительного национального стандарта. По данным фактам материалы досудебного расследования зарегистрированы в ЕРДР и направлены для дальнейшего расследования в антикоррупционную службу.

 
В части защиты сотрудников органов государственных доходов от преступных посягательств, при исполнении ими своих функциональных обязанностей,   направлены ряд письменных разъяснений и  памятка на тот случай, если сотруднику Департамента предлагают взятку. Указанное информирование дало определенный положительный результат, в результате чего по факту дачи взятки должностным лицам УГД по городу Актобе зарегистрирован 1 материал.  
 В результате проведенных совместных с  антикоррупционной службой оперативно-розыскных мероприятий в мае 2015 года выявлен и задокументирован факт получения взятки главным специалистом УГД по г.Актобе. Впоследствии должностное лицо  признано судом виновным в получении взятки в размере 30 000 тенге и ему назначено наказание в виде штрафа в размере 1 500 000 тенге.

В октябре 2015 года сотрудниками УВБ ДГД совместно с СЭР выявлен факт  выдачи главным специалистом   УГД по г.Актобе  электронного ключа одного из ТОО г.Актобе  третьим лицам, что в последствии позволило сдать дополнительные декларации за ТОО и тем самым увеличить затратную часть.   Предполагаемый ущерб при этом составил 41 225 783 тенге.   В настоящее время досудебное расследование прекращено по нереабилитирующим основаниям в связи с деятельным раскаянием. Ущерб государству был устранен путем приведения в соответствие финансовой отчетности контрагентов. Главный специалист УГД по г.Актобе уволен из органов государственных доходов по отрицательным мотивам.
 С учетом  положений «Антикоррупционной стратегии на 2015-2025 годы», Плана мероприятий по противодействию коррупции в Актюбинской области на 2015-2017 годы, в Департаментом пересмотрен и разработан новый внутриведомственный План мероприятий по противодействию коррупции на 2015-2017 годы.  


В соответствии с Планом определены ответственные подразделения, обеспечивающие исполнение Плана.


Совместно с антикоррупционной службой Актюбинской области на системной основе проводится анализ коррупционных рисков с последующим устранением причин и условий, способствующих совершению коррупционных проявлений (май, ноябрь-декабрь).


В Департаменте действует Комиссии по кадровым вопросам. Внедрено в практику использование Правила, состоящая из пяти основополагающих принципов кадрового роста должностных лиц органов государственных доходов – Последовательность, Преемственность, Показатели, Поручительство, Переподготовка, разработанного Комитетом государственных доходов, а также указано, что во всех без исключения представлениях о назначении на должность, необходимо в отношении представляемого лица руководителю подразделения брать на себя обязательство по Поручительству в соответствии с данными Правилом КГД МФ РК.   
На сайте www.kgd.kz созданы раздел Актюбинского региона и страница на  www.fаcebook.com,  где,   по мере необходимости, в доступной для населения форме, размещается информация разъяснительного характера, в т.ч. и правовая.

В целях исполнения мероприятий, направленных на профилактику коррупционных проявлений подразделениями Департамента проведены  различные мероприятия на антикоррупционную тематику в виде выступлений в СМИ (газеты, радио, ТВ), проведения конференций, «круглых столов», семинаров, технических учеб. Так, в 2015 году  в печатных изданиях опубликовано 25 статей и объявлений, организованно выступлений и объявлений по местному телевидению и радио 21, проведено 13 «круглых столов», 35 лекций и семинаров.

На одном из центральных проспектов города Актобе размещен билборд на антикоррупционную тему с указанием «телефона доверия».
Кроме того, на трех LCD-мониторах, расположенных на основных перекрестках города Актобе прокручивается видеоролик на антикоррупционную тему.

В рамках акции «Начни с себя» ежегодно публикуются сведения о доходах и имуществе находящегося в собственности руководителей департамента совместно с супругами в областных газетах. Также в местных печатных изданиях публикуются сведения первых руководителей районных управлений и по г.Актобе.
Для удобства налогоплательщиков еженедельно (по четвергам) во всех горрай УГД проводятся консультатции по вопросам применеения налогового законодательства.
 Стабильная рабочая обстановка, здоровый морально-психологический климат в коллективе, все это, способствует выполнению поставленных перед органами государственных доходов задач, направленных на пополнение доходной части бюджета. 

В целом проводимая Департаментом, антикоррупционная работа  строится на воспитании нетерпимости к коррупции, повышение имиджа органов государственных доходов и роста доверия граждан к Департаменту государственных доходов по Актюбинской области. 
УВБ ДГД по Актюбинской области
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