Исполнение доходной части 1 полугодия 2016 года
По итогам 1 полугодия 2016 года в консолидированный бюджет Актюбинской области поступило налогов и других обязательных платежей в сумме 158 531,9 млн.тенге, в том числе в национальный фонд в сумме 32 077,0  млн.тенге.
Исполнение плана государственного бюджета составило 121,4%, или на 22 322,6 млн.тенге поступило больше прогнозных показателей. 

В целях исполнения прогноза и выявления дополнительных резервов по обеспечению бюджета, проведены мероприятия по администрированию налогов, таможенных и других обязательных платежей, в результате которых дополнительно обеспечено в бюджет 2 456,1 млн.тенге.
            По плану мероприятий по расширению налогооблагаемой базы обеспечено дополнительных поступлений в бюджет  1423,9 млн.тенге, в том числе с участием комиссии 330,8 млн.тенге и по проведению самостоятельных мероприятий 1092,9  млн.тенге.
 При осуществлении контроля таможенной стоимости и соответствия кодов по ТН ВЭД при импорте товаров произведено 752 корректировок таможенной стоимости. Дополнительно начислено в бюджет таможенных платежей и налогов на сумму 267,3 млн.тенге. 
	В результате проведенной работы по НДС на товары, импортированные с территории государств-членов ЕАЭС в сравнении с аналогичным периодом 2015 года поступило на 1823,5 млн.тенге больше.  
С начала текущего года   2014 налогоплательщиками представлены  11 923 деклараций и 12 767 Заявлений о ввозе товаров и об уплате косвенных налогов. Кроме того, 257 импорториентированными налогоплательщиками обеспечено поступление свыше 644 128,8 тыс.тенге, тогда как в аналогичном периоде прошлого года вышеперечисленными налогоплательщиками не производилась оплата за импортированные товары со стран Таможенного союза (ЕАЭС).
Департаментом государственных доходов по Актюбинской области в рамках обеспечения исполнения прогнозных показателей усилена работа по обеспечению дополнительных платежей в бюджет в части админиcтрирования налогов и таможенных платежей, проводимых мероприятий по расширению налогооблагаемой базы.

                                                     Управление анализа и рисков Департамента государственных доходов по Актюбинской области    
2016 ж. 1 жартыжылдықтың кіріс бөлігінің орындалуы.

2016 ж. 1 жартыжылдығының қортындысы бойынша Ақтөбе облысының салық және басқа да міндетті төлемдердің жалпы түсімі 158 531,9 млн.теңге кұрады. Соның ішінде Ұлттық қорға 32 077,0 млн.теңге түсті.
Мемлекеттік бюджеттің жартыжылдық болжамы 121,4% орындалды, немесе болжам көрсеткішінен 22 322,6 млн.теңге артық түсті.



Болжам көрсеткіштерін орындау, қосымша резервтерді анықтау максатында салық, кедендік және басқа да міндетті төлемдерді бюджетке толық түсуіне әкімшелендіру шаралары жасалды, соның нәтижесіңде қосымша  2 456,1 млн.теңге түсім қамтамасыз етілді.
Салық салынатын базасын кеңейту шаралар жоспары бойынша бюджетке қосымша 1 423,9 млн.теңге түсім қамтамасыз етілді, соның ішінде комиссияның қатысуымен 330,8 млн.теңге және дербес шаралар өткізу бойынша 1092,9 млн.теңге.
 Тауарлардың импортық кеден құны және кодтардың сәйкестігін сыртқы экономикалық қызметтің тауар номенклатурасы бойынша бақылау мақсатында 752 кеден құны түзетілді. Соның нәтежесінде бюджетке қосымша 267,3 млн.теңге түсім түсті.
ЕАЭО мүше елдердің аумақтарынан импортталған тауарларға төленетін қосымша құн салығы жүргізілген жұмыстардың нәтижесінде 2015 жылдың осы кезеңімен салыстырғанда 1 823,5 млн.тенгеге артық түсті.
[bookmark: _GoBack]Биыл жыл басынан бері 2014 салық төлеушіден 11 923 декларация және тауарларды әкелу туралы, жанама салықтарды төлеу жөнінде 12 767 өтініш түсті. Тауарларды импорттаушы 257 салық төлеушіден 644,1 млн.теңге түсті, ал өткен жылдың осы кезеңінде бұл салық төлеушілер Кеден одағы елдерінен (ЕАЭО) импорттаған тауарлары үшін салық төлемеген болатын. 	
Ақтөбе облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті болжам көрсеткіштерін орындау мақсатында қосымша түсімдерді бюджетке қамтамасыз ету үшін салық және кедендік төлемдерді әкімшелендіру жағынан күшейту жұмыстарын жүргізіп жатыр.
	     
                                    Ақтөбе облысы бойыншаМемлекеттік Кірістер 
                                 Департаментінің Талдау және тәуекелдер басқармасы 
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2016 ж. 1 жартыжылдықтың кіріс бөлігінің орындалуы (млрд.теңге).
2016 ж. 1 жартыжылдық болжамы	
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