«Исполнения доходного части за 9 месяцев 2015года».
За  9 месяцев 2015 г в государственный бюджет Актюбинской области поступило 145,5 млрд.тенге при плане 148,4 млрд.тенге или исполнение составило 98%, однако темп роста поступлений  составило 102,9% или на 4 089,1 млн.тенге поступило больше. 
В целях исполнения прогнозных показателей, выявления дополнительных резервов по обеспечению бюджета проведены мероприятия по администрированию налогов, таможенных платежей и других обязательных платежей в бюджет дополнительно обеспечено в бюджет 2,8 млрд.тенге.
·     По сведениям Департамента юстиции Актюбинской области проведен контроль за своевременностью исполнения налоговых обязательств по исчислению, уплате и представления декларации по доходам от прироста стоимости при реализации недвижимого имущества. В результате в бюджет поступило 84,0 млн.тенге.
·     Проведены рейдовые мероприятия по выявлению специальных природопользователей,  осуществляющие свою деятельность без наличия экологического разрешения, согласно плана мероприятий по расширению налогооблагаемой базы. В результате по 116 налогоплательщикам произведена оплата на сумму 48,3 млн.тенге.
·     В результате анализа полноты отражения объектов налогообложения по сведению УО о введенных в эксплуатацию скважинах на месторождениях нефти и газа дополнительно поступило в бюджет 47,4 млн.тенге.
·     Проведены рейдовые мероприятия по выявлению земельных участков, не используемых в соответствующих целях или используемых с нарушением законодательства РК. В результате дополнительно поступило в бюджет 6,3 млн.тенге.
·   По проведенным мероприятиям по выявлению физических лиц, не зарегистрированных в качестве индивидуальных предпринимателей осуществляющих грузовые и пассажирские перевозки по сведению Инспекции транспортного контроля по Актюбинской области дополнительно поступило в бюджет 1,2 млн.тенге.
·  В результате анализа сведении Департамента Комитета государственного санитарно-эпидемиологического надзора по Актюбинской области по объектам предпринимательской деятельности получивших санитарно-эпидемиологического заключение, выявлены лица,  не представившие ФНО 701.01, в результате поступило в бюджет на общую сумму 17,3 млн.тенге.
Таким образом, с учётом сложившихся тенденций развития экономики страны с начала года и ситуации в мировой экономике предполагается медленный, но поступательный прирост экономики региона в 2015 году.
В целом поступательное развитие региона будет обеспечено за счет проведения мер рациональной социально-экономической политики, и направлена на реализацию мер, определенных в Послании Главы государства народу Казахстана от 17 января 2014 года «Казахстанский путь – 2050: Единая цель, единые интересы, единое будущее».
Основная цель социально-экономической политики Актюбинской области в среднесрочном периоде – это продолжение реализации нового курса развития, обеспечение эффективного и качественного роста экономики за счет стабильных темпов роста доходов, инвестиций в производство и человеческий капитал.
На среднесрочный период основными приоритетами социально-экономической политики области определены:
1) сохранение социально-экономической стабильности; 
2) обеспечение устойчивого роста экономики;
3) социальная модернизация.
Увеличению налоговых поступлений будут способствовать прогнозируемый рост экономики, рост импорта товаров, увеличение производства в отраслях, в том числе с учетом ввода новых производств в рамках реализации инвестиционных проектов Карты индустриализации.
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