

Кедендік транзит кедендік рәсімі бойынша кедендік заңнамаларға енгізілген өзгертулер туралы
Кедендік операцияларды оңайлату және СЭҚ қатысушылар үшін әкімшілік тосқауылдарды азайту мақсатында «Қазақстан Республикасындағы кеден ісі туралы» Қазақстан Республикасы Кодексінің (бұдан әрі – Кодекс) 319-бабының 3-тармағы кедендік транзит, тауарлардың келу орнынан бір елді мекеннің әкімшілік-аумақтық шекарасы шегінде орналасқан уақытша сақтау орнына дейін тасымалданатын шетел тауарларына қатысты қолданылмайтын ережемен толықтырылды (мысалы, әуежайдан уақытша сақтау қоймасына дейін).
Кодекстің 321-бабының 2-тармағы кедендік транзит кезінде тауарлар келу орнынан Қазақстан Республикасының аумағында  орналасқан жеткізу орындарына дейін әуе көлігімен тасымалданатын болса, кедендік баждар, салықтардың төленуін қамтамасыз ету (қамтамасыз ету сертификаты) талап етілмейтін ережелермен толықтырылды.
Жоғарыда аталған өзгерістер 2017 жылдың 1 қаңтарынан бастап «Қазақстан Республикасының кейбір заңнамалық актілеріне салық салу және кедендік әкімшілендіру мәселелері бойынша өзгерістер мен толықтырулар енгізу туралы»  Қазақстан Республикасының 2016 жылғы 30 қарашадағы № 26-VІ ҚРЗ Заңы негізінде күшіне енді. 
Об изменениях в таможенном законодательстве по таможенной процедуре таможенный  транзит
В целях упрощения таможенных операций и снижения административных барьеров для участников ВЭД, пункт 3 статьи 319 Кодекса Республики Казахстан «О таможенном деле в Республике Казахстан» (далее – Кодекс) дополнен положениями, в соответствии с которыми таможенный транзит не применяется в отношении иностранных товаров, перевозимых от места прибытия до места временного хранения, расположенных в пределах  административно-территориальной границы одного населенного пункта (например, от аэропорта до СВХ).

Пункт 2 статьи 321 Кодекса дополнен положением, определяющим, что при таможенном транзите не требуется предоставление обеспечения уплаты таможенных пошлин, налогов (Сертификат обеспечения) в случае если товары перемещаются воздушным транспортом из мест прибытия в места доставки, находящиеся на территории Республики Казахстан.

Вышеуказанные изменения вступили в силу с 1 января 2017 года на основании Закона Республики Казахстан от 30 ноября 2016 года № 26-VI ЗРК «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Казахстан по вопросам налогообложения и таможенного администрирования».       
