Қазақстан Республикасы барлық мемлекеттік органдарының мемлекеттік қызметшілері арасындағы  «Б» корпусының бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына орналасу үшін ішкі конкурс  жариялайды

Конкурсқа қатысушыларға  қойылатын  жалпы біліктілік талаптары:  

С-R-3 санаты үшін: жоғары білім; мынадай құзыреттердің бар болуы: бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік;    жұмыс тәжірибесі келесі талаптардың біріне сәйкес болуы тиіс: мемлекеттік қызмет өтілі бір жарым жылдан немесе осы санаттағы нақты лауазымның функционалдық бағытына сәйкес салаларда жұмыс өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде мемлекеттік органның штат кестесінде көзделген келесі төменгі санаттағы лауазымдарда немесе C-O-6, 

C-R-4, D-O-6,  D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 санаттарынан төмен емес лауазымдарда немесе «А» корпусының мемлекеттік әкімшілік лауазымдарында не саяси лауазымдарда бір жылдан кем емес;    мемлекеттік қызмет өтілі екі жарым жылдан кем емес, оның ішінде орталық немесе облыстық деңгейдегі құқық қорғау немесе арнайы мемлекеттік органдардың кіші басшы құрамындағы лауазымдарда екі жылдан кем емес;    жоғары оқу орындарынан кейінгі оқу бағдарламалары бойынша Қазақстан Республикасының Президенті жанындағы білім беру ұйымдарында мемлекеттік тапсырыс негізінде немесе шетелдің жоғары оқу орындарында Шетелде кадрлар даярлау жөніндегі республикалық комиссия бекітетін басым мамандықтар бойынша оқуды аяқтауы;  

Мемлекеттік әкімшілік қызметшілердің лауазымдық жалақысы
	Санат
	Еңбек сіңірген жылдарына байланысты

	
	min
	max

	C-R-3
	96 607
	129 919


«Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитеті Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің Ойыл ауданы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы» РММ (03900 Ақтөбе облысы, Ойыл селосы, Көкжар көшесі, 47 үй,  байланыс телефоны 8(71332) 2-10-29, факс 8/71332/2-18-53, e-mail: uilnal@taxaktub.mgd.kz, u.shoimanova@kgd.gov.kz.  бойынша бос әкімшілік лауазымға орналасуға конкурс жариялайды:

  Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады.

Бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасуға конкурс:

 1. Ойыл ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының  өндіру және құқықтық-ұйымдастыруды қамтамасыз ету бөлімінің  басшысы, санаты  С-R-3 , ӨжҚҰҚEБ-2-1 (1 бірлік). 

    
Қызметтік міндеттері: Шаруа (фермер) қожалықтары, адвокат, жекеше нотариусты және жеке сот орындаушыларына  жабылу тексерулерін жүргізу. Тақырыптық, қарсы және хронометраждық зерттеу, жабылу және жоспардан тыс құжаттық, тақырыптық тексерулер (ҚҚС төлеушіолер емес). Жабылу сатысындағы жеке кәсіпкерлерге камералдық бақылау жүргізу.Салық тексерулері бойынша сұраныстарды жасақтау және жіберу. Салық басқармасындағы бөлімдер бойынша әкімшілік құқық бұзушылық туралы іс материалын жасақтау, қаулы шығаруға дайындау. Ф-1Ә карточкасын аудандық прокуратураға ілеспе құжатпен жолдауға.      ҚР АСАЖ – ЭКНА әкімшілік құқық бұзушылық материалдарын уақытында енгізу.   Берешегі бар салық төлеушілермен жұмыс жасауды бақылау.Бұйрықпен бекітілген бюджеттік классификация кодтары бойынша түсім жоспарының орындалуын  қамтемелеу. Салық төлеушілердің сұрауы бойынша ауызша және жазбаша түрде түсіндірме жұмысын жүргізу. 2Н үлгісіндегі есептің және басқа да бақылау тапсырмаларының уақытылы жасалуына  бақылау жасау, 2-Н есептілігін ҚР АСАЖ-ЭКНА енгізу;    

            Конкурсқа қатысушыларға қойылатын талаптар: экономикалық, заңгерлік, салық ісі мамандықтары бойынша жоғары білім. Бастамалық, адамдармен тіл табысуы, аналитикалық, ұйымдастырушылық, стратегиялық ойлау, көшбасшылық, әдептілік, сапаға бағдарлану, тұтынушыға бағдарлану, сыбайлас жемқорлыққа төзбеушілік. Осы санат үшін мемлекеттік қызмет істері жөніндегі уәкілетті органмен анықталатын тестілеу бағдарламасына сәйкес Қазақстан Республикасының заңнамасын; "Қазақстан - 2050" Стратегиясы: қалыптасқан мемлекеттің жаңа саяси бағыты стратегиясын, осы санаттағы нақты лауазымның мамандануына сәйкес, облыстардағы қатынастарды реттейтін Қазақстан Республикасының нормативтік - құқықтық актілерін білуі; Осы санаттағы лауазымдар бойынша қызметтік міндеттерді орындау үшін қажетті басқа да міндетті білімдер.

        Хабарландыру соңғы жарияланған күнінен бастап 5 жұмыс күні ішінде, 2016 жылдың маусым айының «13»  бастап маусым айының «17»-н қоса алғанда жүргізіледі. мына мекен -жай бойынша құжаттар қабылданады: Ойыл ауданы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасы, 030900, Ақтөбе облысы, Ойыл ауданы, Көкжар көшесі 47, анықтама үшін телефон: 8(71332) 2-10-29,  2-18-33, факс: 8(71332) 2-18-53, электронды мекенжайы: uilnal@taxaktub.mgd.kz, u.shoimanova@kgd.gov.kz. мекен-жайына, почта арқылы не хабарландыруда көрсетілген электрондық почта мекенжайына электронды түрде не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы құжаттарды қабылдау мерзімінде тапсырады. Конкурсқа қатысу үшін құжаттарды электронды түрде электрондық почта не «Е-gov» электронды Үкімет порталы арқылы берілген жағдайда азаматтар құжаттардың түпнұсқасын әңгімелесу басталғанға дейін бір сағат бұрын кешіктірілмей береді. Оларды бермеген жағдайда тұлға конкурс комиссиясымен әңгімелесуден өтуге жіберілмейді.
Ішкі конкурсқа қатысу үшін қажетті құжаттар тізбесі: 
1) нысандағы өтініш; 

2) персоналды басқару қызметімен (кадр қызметі) расталған қызметтік тізім.

Құжаттардың толық емес пакетін ұсыну конкурс комиссиясының оларды қараудан бас тартуы үшін негіз болып табылады. Азаматтар бiлiмiне, жұмыс тәжiрибесiне, кәсiби деңгейіне және беделіне қатысты (бiлiктiлiгiн арттыру, ғылыми дәрежелер мен атақтар берiлуi туралы құжаттардың көшiрмелерi, мiнездемелер, ұсынымдар, ғылыми жарияланымдар және өзге де олардың кәсіби қызметін, біліктілігін сипаттайтын мәліметтер) қосымша ақпараттарды бере алады.

Әңгімелесуді жүргізу уақыты мен орны: Әңгімелесуге жіберілген кандидаттар, оны кандидаттарды әңгімелесу жіберу туралы хабардар ету күнінен бастап бес жұмыс күн ішінде Ақтөбе облысы, Ойыл ауданы, Көкжар  көшесі 47 мекен жайында өтеді.

Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылардың және сарапшылардың қатысуына қатысты ақпарат: Конкурс комиссиясы жұмысының ашықтылығы мен объективтілігін қамтамасыз ету үшін оның отырысына байқаушылар шақырылады. Конкурс комиссиясының отырысына байқаушылар ретінде Қазақстан Республикасы Парламентінің және барлық деңгейдегі мәслихат депутаттарының, Қазақстан Республикасы заңнамасында белгіленген тәртіпте аккредиттелген бұқаралық ақпарат құралдарының, басқа мемлекеттік органдардың, қоғамдық бірлестіктердің (үкіметтік емес ұйымдардың), коммерциялық ұйымдардың және саяси партиялардың өкілдері, уәкілетті органның қызметкерлері қатыса алады.

Шағым жасау туралы ақпарат: Конкурс комиссиясының шешімі қабылданған күннен бастап бес жұмыс күн ішінде конкурсқа қатысушылар мен кандидаттар уәкiлеттi органға немесе оның аумақтық бөлiмшесiне, не Қазақстан Республикасының заңнамасына сәйкес сот тәртiбiнде конкурс комиссиясының шешiмiне шағымдана алады

Азаматтар конкурсқа қатысу шығындарын (әңгімелесу өтетiн жерге келу және қайту, тұрғын жай жалдау, тұру, байланыс қызметiнiң барлық түрлерiн пайдалану) өздерiнiң жеке қаражаттары есебiнен жүргiзедi.

Ішкі конкурс Қазақстан Республикасының Мемлекеттік қызмет істері министрінің 2015 жылғы 29 желтоқсандағы № 12 бұйрығымен бекітілген «Б» корпусының әкімшілік мемлекеттік лауазымына орналасуға конкурс өткізу қағидалары негізінде жүргізіледі.

  
объявление внутренний конкурс среди   всех государственных органов 
Республики Казахстан для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б»

Общие квалификационные требования ко всем участникам конкурсов:

       Для категории С-R-3:      высшее образование; наличие следующих компетенций: инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, стратегическое мышление, лидерство, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции;  опыт работы должен соответствовать одному из следующих требований:  не менее полутора лет стажа государственной службы либо двух с половиной лет стажа работы в областях, соответствующих функциональным направлениям конкретной должности данной категории, в том числе не менее одного года работы на должностях следующей нижестоящей категории, предусмотренным штатным расписанием государственного органа либо не ниже категорий C-O-6, C-R-4, D-O-6, Е-5, E-R-4, E-G-1 либо на административных государственных должностях корпуса «А» или политических государственных должностях; не менее двух с половиной лет стажа государственной службы, в том числе не менее двух лет на должностях младшего начальствующего состава правоохранительных или специальных государственных органов центрального, областного, городского либо районного уровней; завершение обучения по программам высшего и послевузовского образования на основании государственного заказа в организациях образования при Президенте Республики Казахстан или в зарубежных высших учебных заведениях по приоритетным специальностям, утверждаемым Республиканской комиссией по подготовке кадров за рубежом; 
         
Должностные оклады административных государственных служащих:
	Категория
	В зависимости от выслуги лет

	
	min
	max

	С-R-3  
	96 607
	129 919


Управление государственных доходов по Уилскому району Департамента государственных доходов по Актюбинской области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, индекс 030900, Актюбинская область, Уилский район,ул. Кокжар 47, телефон для справок: 8(71332)2-10-29, 2-18-33, факс 8(71332)2-18-53, e-mail: uilhal@taxaktub.mgd.kz и  u.shoimanova@kgd.gov.kz.
Для обеспечения прозрачности и объективности работы конкурсной комиссии на ее заседание приглашаются наблюдатели.   

Конкурс на занятие вакантных административных государственных должностей:
          1. Руководитель отдела взимания и организационно-правового обеспечения Управления государственных доходов по Уилскому району, категория   С-R-3 (ОВиОПО-2-1,) 1 единица:
          Функциональные обязанности: Организовать и руководить работа отделов.Создание предписание на проведение налоговых проверок, Проведение   ликвидационных проверок  крестьянским (фермерским) хозяйствам, адвокат, частным нотариусам и частным суд испонителям.Тематическая, встречная и хронометражное обследование, ликвидационная и внеплановая документальная, тематическая проврка за исключением НДС, составление акта проверки и внесение в ИС ЭКНА .Контроль за своевременным вводом административных материалов в ИС ИНИС РК.Проведение разъяснительной работы по обращению налогоплательщиков в устной и письменной форме.Контроль за своевременностью исполнения отчетности и контрольных заданий;Составление  административных материалов по отделам налогового управления.Обеспечение  исполнение прогноза по закрепленным кодам.
          Требования к участникам конкурса: Высшее экономическое, юридическое, налоговое дело  образование.  Инициативность, коммуникативность, аналитичность, организованность, стратегическое мышление, лидерство, этичность, ориентация на качество, ориентация на потребителя, нетерпимость к коррупции.    Для  данной  категории знание нормативных правовых актов согласно программе тестирования на знание законодательства Республики Казахстан, Стратегии «Казахстан - 2050»: новый политический курс состоявшегося государства, нормативных правовых актов Республики Казахстан, регулирующих отношения в областях, соответствующих специализации конкретной должности данной категории. Знание государственного языка. Другие обязательные знания, необходимые для исполнения функциональных обязанностей по должностям данной категории.

Прием документов в течение 5-ти рабочих дней со дня последней публикации объявления о проведении внутреннего конкурса, с «13» июня 2016 года по «17» июня  2016 года включительно  по адресу:    Управление государственных доходов по Уилскому району Департамента государственных доходов по Актюбинской  области Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, индекс 030900, Актюбинская область, Уилский район ,ул. Кокжар 47, телефон для справок: 8(71332)2-10-29, 2-18-33, 8(71332) 2-18-53, e-mail: uilnal@taxaktub.mgd.kz. и  u.shoimanova@kgd.gov.kz.
Лица, изъявившие желание участвовать во внутреннем конкурсе представляют документы в нарочном порядке, по почте или в электронном виде на адрес электронной почты, указанный в объявлении либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov» в сроки приема документов. При предоставлении документов в электронном виде на адрес электронной почты либо посредством портала электронного Правительства «Е-gov», их оригиналы представляются не позднее чем за час до начала собеседования. При их непредставлении, лицо не допускается конкурсной комиссией к прохождению собеседования.

Перечень необходимых для участия во внутреннем конкурсе документов: 

1) заявление по форме; 
2) послужной список, заверенный службой управления персоналом (кадровая служба). 

Представление неполного пакета документов является основанием для отказа в их рассмотрении конкурсной комиссией. Граждане могут предоставлять дополнительную информацию, касающуюся их образования, опыта работы, профессионального уровня и репутации (копии документов о повышении квалификации, присвоении ученых степеней и званий, характеристики, рекомендации, научные публикации, иные сведения, характеризующие их профессиональную деятельность, квалификацию).

Сроки и место проведения собеседования: кандидаты, участвующие во внутреннем конкурсе и допущенные к собеседованию, проходят в течение пяти рабочих дней со дня уведомления кандидатов о допуске их к собеседованию по адресу Актюбинская область, Уилский район, ул. Кокжар 47. 
Информация касательно присутствия наблюдателей и экспертов на заседании конкурсной комиссии: Для обеспечения прозрачности и объективности работы конкурсной комиссии на ее заседание приглашаются наблюдатели. В качестве наблюдателей на заседании конкурной комиссии могут присутствовать депутаты Парламента Республики Казахстан и маслихатов всех уровней, представители средств массовой информации, аккредитованные в порядке, установленном законодательством Республики Казахстан, других государственных органов, общественных объединений (неправительственных организаций), коммерческих организаций и политических партий, сотрудники уполномоченного органа.

Информация об обжаловании: Участники конкурса в течение 5 рабочих дней со дня вынесения решения, могут обжаловать решение конкурсной комиссии в уполномоченный орган (Министерства Республики Казахстан по делам государственной службы) или его территориальное подразделение, либо в судебном порядке в соответствии с законодательством Республики Казахстан.

Расходы по участию в конкурсе (проезд к месту проведения собеседования и обратно, наем жилого помещения, проживание, пользование услугами связи всех видов) граждане производят за счет собственных средств.

Внутренний конкурс проводится на основании Правил проведения конкурсов на занятие административной государственной должности корпуса «Б» утвержденных приказом Министра по делам государственной службы Республики Казахстан за № 12 от 29 декабря 2015 года. 

