«Исполнения доходного части за 1 полугодие 2015года».
За  1 полугодие 2015 г в государственный бюджет поступило 93,9 млрд.тенге при плане 97,3 млрд.тенге или исполнение составило 96,6 %,  темп роста поступлений  составило 100,8 %. 
Республиканский бюджет исполнен на 87,4%  при прогнозе 59 922,7 млн.тенге фактически поступило 52 368,6 млн.тенге, однако темп роста составляет 104,0% или на 2,0 млрд.тенге поступило больше.
Местный бюджет исполнен на 111,3% при прогнозе 37 353,8 млн.тенге фактически поступило 41 559,4 млн.тенге, при этом темп роста составляет 97,2% или на 1,2 млрд.тенге поступило меньше.
Неисполнение Республиканского бюджета объясняется снижение цен в мире на нефть более чем в два раза, обесценивание российского рубля, рецессия в России.
Внешнеторговый оборот по Актюбинской области составил 1 632 999 тыс.долларов США, что на 47,5% меньше, чем за аналогичный период  2014 года (3 112 888тыс.долл. США).  
Основное не исполнение по таможенным платежам при плане  34,9 млрд.тенге, фактическое поступление составляет 27,5  млрд.тенге или не допоступило 7,4 млрд.тенге.
- неисполнение по экспортной таможенной пошлине на 6,0 млрд.тенге и НДС на импорт 1,0 млрд.тенге.  Неисполнение по НДС на импорт объясняется снижением импорта на 54,4%.  На импорт в течении 1 полугодия 2015 года о оформлено товаров на сумму 368 млн.долларов США, что на 439,5 млн.долларов меньше в сравнении с аналогичным периодом прошлого года.  Так как  наблюдается уменьшение количества участников ВЭД по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, из 730 участников ВЭД 2014 года уплативших 13,8 млрд.тенге , 468 участников ВЭД  в 2015 году оформление не производили.
По  вывозной таможенной пошлины на сырую нефть
При плане вывозной таможенной пошлины на нефть 25, 4 млрд.тенге, поступило 19,4 млрд.тенге или 76,5%. Недобор в абсолютном выражении составил 5, 9 млрд.тенге.
- предоставление КВОТЫ за январь-июнь 2015г составило 1490,8 тыс.тонн с суммой поступления ЭТП 19,4 млрд.тенге , что составляет 76,5 % исполнения:- за 6 месяцев 2015г.   оформлено 1953,8 тыс.тонн нефти стоимостью 952 882 тыс.долл.США, также был оформлен нефтепродукт СНО в объеме 4 996 тонн. По сравнению с аналогичным периодом 2014 года меньше на 152,6 тыс.тонн, но при снижении общего объема оформления нефти на экспорт в отчетном периоде наблюдается увеличением поступлений сумм по экспортной пошлине на нефть на 1,9 млрд.тенге, так как в первом квартале 2015.г. ставка ЭТП на нефть составляла 80 долларов США за 1тонну (ПП РК от 11 марта 2014 г №211 утверждена вывозная таможенная пошлина на нефть в размере 80 долларов за тонну), тогда как в первом квартале прошлого года эта ставка равнялась 60 долларов США.
В целях исполнения прогнозных показателей, выявления дополнительных резервов по обеспечению бюджета проведены мероприятия по администрированию налогов, таможенных платежей и других обязательных платежей в бюджет дополнительно обеспечено в бюджет 1,1 млрд.тенге.
По результатам контрольно- экономической работы за 6 месяцев 2015 года  в целом по области  проведено 830 документальных проверок  хозяйствующих субъектов,  в т.ч. 128 комплексных, 73 тематических и 629 встречных проверок. 
По результатам  комплексных  и  тематических  проверок   доначислено      (налог + пеня)  27 306,2 млн.тенге,  взыскано 995,7 млн.тенге, из них по актам прошлых лет  980,5 млн. тенге, из них в республиканский бюджет поступило 864,2 млн.тенге, в местный бюджет 131,5 млн.тенге.
Уменьшено убытков на  1 613,2 млн. тенге. 
Также, Департаментом государственных доходов по Актюбинской области проводится целенаправленная работа в отношении налогоплательщиков несвоевременно и не в полном объеме исполняющих налоговые обязательства. 
В результате принятия комплексных мер  принудительного взыскания  с начала  2015 года обеспечено взыскание задолженности в  – 3 120 млн.тенге, в том числе за счет приостановления расходных операций по банковским счетам и приостановления расходных операций по кассе налогоплательщика на сумму 2903,3 млн.тенге, по выставленным инкассовым распоряжениям 72,6 млн.тенге, за счет выставления инкассовых распоряжений на счета дебиторов на сумму 141,8  млн.тенге, за счет  реализованного на аукционе ограниченного в распоряжении имущества на сумму 2, 3 млн. тенге.
Взыскана задолженность прошлых лет на сумму  на 467,8 млн.тенге, в том числе поступило в Республиканский бюджет 434,0 млн.тенге, в местный бюджет -34 млн.тенге.
В соответствии со статьями НК 614, ст 620 «Признание налогоплательщика (налогового агента) банкротом» и  законодательным актам Республики Казахстан признано банкротами 28 должников на общую сумму задолженности 4 758,2 млн.тенге, в том числе по основному долгу  на 2 842,3 млн.тенге, за счет применении ускоренной процедуры реабилитации - 301,2 млн.тенге;
Таким образом, с учётом сложившихся тенденций развития экономики страны с начала года и ситуации в мировой экономике предполагается медленный, но поступательный прирост экономики региона в 2015 году.
В целом поступательное развитие региона будет обеспечено за счет проведения мер рациональной социально-экономической политики, и направлена на реализацию мер, определенных в Послании Главы государства народу Казахстана от 17 января 2014 года «Казахстанский путь – 2050: Единая цель, единые интересы, единое будущее».
Основная цель социально-экономической политики Актюбинской области в среднесрочном периоде – это продолжение реализации нового курса развития, обеспечение эффективного и качественного роста экономики за счет стабильных темпов роста доходов, инвестиций в производство и человеческий капитал.
На среднесрочный период основными приоритетами социально-экономической политики области определены:
1) сохранение социально-экономической стабильности; 
2) обеспечение устойчивого роста экономики;
3) социальная модернизация.
Увеличению налоговых поступлений будут способствовать прогнозируемый рост экономики, рост импорта товаров, увеличение производства в отраслях, в том числе с учетом ввода новых производств в рамках реализации инвестиционных проектов Карты индустриализации.
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