			






Конвенции о временном ввозе  - «Карнет А.Т.А.»


Управление таможенного контроля сообщает, о том что Республика Казахстан ратифицировала Конвенцию о временном ввозе, совершенную в Стамбуле 26 июня 1990 года, Законом № 346-IV ЗРК от 3 ноября 2010 года.
В преддверии проведения в г. Астана Республика Казахстан масштабной международной выставки «ЭКСПО 2017», с 1 апреля 2017 года наша страна после ратификации признана полноправным участником Конвенции «Карнет АТА». Об этом международная торговая палата (WATAC, Париж) проинформировала всех государств – участников Конвенции о временном ввозе (Стамбул, 1990 год). Таким образом, Республика Казахстан признана 77-м участником Конвенции о временном ввозе и полностью готова с 1 апреля 2017года реализовывать систему карнет АТА на своей территории.
	Слово Карнет происходит от французского слова carnet – книжка, блокнот, сокращение «A.T.A.» – это комбинация аббревиатур слов «admission temporaire» что означает временный ввоз.
	Действие Карнета A.T.A. распространяется на товары, которые ввозятся с условным освобождением от таможенных пошлин на основании ранее заключенных международных соглашений о временном ввозе: на коммерческие образцы, рекламные материалы, профессиональное оборудование, товары и оборудование для демонстрации или использования на выставках, ярмарках, конференциях и других подобных мероприятиях.
Гарантирующей организацией в Республике Казахстан определена ТОО «Внешнеторговая палата Казахстана». Данная организация также уполномочена на оформление и выдачу Карнетов АТА на территории Казахстана.


		«Карнет А.Т.А.» уақытша әкелу конвенциясы

Кедендік бақылау басқармасы Қазақстан Руспубликасы 1990 жылғы 26 маусымда Стамбулда жасалған Уақытша әкелу туралы конвецияны 2010 жылғы 3 қарашадағы №346-IV Заңымен ратификациялағанын хабарлайды.
Қазақстан Республикасының Астана қаласында кең ауқымды халықаралық көрме «ЭКСПО 2017» өткізу қарсаңында 2017 жылдың 1-ші сәуірінен бастап біздің ел ратикациядан кейін «Карнет АТА» Конвенциясының мүшесі болып танылды. Бұл туралы халықаралық сауда палатасы (WATAC, Париж) барлық Уақытша әкелу туралы (Стамбул, 1990 жыл) конвенциясының муше-мемлекеттеріне хабарлады. 
Осылайша, Қазақстан Республикасы Уақытша әкелу туралы конвенциясының 77-ші мүшесі болып танылды және өз аумағында карнет АТА жүйесін 2017 жылдың 1-ші сәуірінен бастап іске асыруға толық дайын.
Карнет сөзі «carnet» француз тілінен шыққан, яғни кітапша, блокнот. «А.Т.А» французша «admission temporaire» яғни уақытша әкелу дегенді білдіреді. 
Карнет А.Т.А уақытша әкелу туралы алдын-ала қол қойылған халықаралық келісімдердің негізінде кедендік баждардан шартты түрде босатыла отырып кіргізілетін тауарларға қолданылады, яғни: коммерциялық үлгілерге, кәсіби жабдықтарға, көрмелерде, жәрмеңкелерде, конференцияларда немесе осыған ұқсас іс-шараларда көрсетуге немесе пайдалануға арналған тауарларға.     
	Қазақстан Республикасындағы кепіл беруші ұйым болып «Қазақстанның сыртқы сауда палатасы» ЖШС анықалды және ол Қазақстан аумағында Карнет АТА ресімдеуге және беруге уәкілетті.
