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ЕЭК Еуразиялық экономикалық одаққа мүше-елдердің аумағына жеке көлік құралдарды әкелу шарттарын жеңілдетті

Ағымдағы жылдың 19 қыркүйегінен бастап Еуразиялық экономикалық одақтың «Жеке пайдалануға арналған көлік құралдарын уақытша әкелудің кейбір мәселелері туралы» Шешімі күшіне енді, аталған құжат Еуразиялық экономикалық одақ елдерінің аумағына автокөлік иелерінің келуін жеңілдетеді.
Бұрын көлік құралдарын уақытша әкелу кезінде кеден органының белгілейтін алғашқы мерзімі үш айды құрайтын еді.  Ал автокөлікті кеден органының белгілеген мерзім өткенге дейін қандай да бір себептерге тәуелсіз Еуразиялық экономикалық одақ елдерінің аумағынан тыс жерге шығармағаны үшін кей жағдайларда орташа санатқа жататын автокөліктің құнына тең мөлшерде кедендік баждар мен салықтарды міндетті түрде төлеу қажет болған еді. Бұдан басқа, осындай автокөлікті әкелу кезінде декларациялаудан өткен елдің заңнамасына сәйкес әкімшілік жауапкершілік те көзделген еді. 
Еуразиялық экономикалық комиссия алқасының 2015 жылғы 18 тамыздағы Шешімімен көлік құралдарын уақытша әкелудің алғашқы мерзімін кеден органының үш айға дейін міндетті түрде белгілеу бойынша талабының күші жойылды. Осы қабылданған шешім азаматтың келген орнынан біршама алыста орналасқан кеден органына уақытша әкелу мерзімін ұзарту үшін жүгіну қажеттігін болдырмайды. Ал уақытша әкелу мерзімі Одақ аумағына азаматтардың келу ұзақтығына орай нақты бір жағдайлары ескеріле  отырып, уақытша әкелудің рұқсат етілетін жоғары мерзіміне дейін де белгіленуі тиіс. Одақтың азаматтары үшін мұндай мерзім алты айды құрайды, ал шетел азаматтарына – бір жыл.
 	Бұдан басқа, ЕЭК алқасының шешімімен уақытша әкелу мерзімі өтіп кеткен көлік құралын кеден бажын төлеусіз (бірақ рұқсат етілетін мерзім шегінде) төлемей-ақ шығаруға болады. 
Осындай ұқсас жағдайлар Одақтың кеден аумағынан әкетілген көлік құралдарына қатысты болады: егер кеден аумағынан әкетілсе – кедендік баждарды төлеу қажет болмайды.

