
	Жалпы конкурс өткізу рәсімдері тоқтатылғандығы жөнінде 
хабарландыру 

Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігінің 2018 жылғы №691 «Қазақстан Республикасы Қаржы министрлігі Мемлекеттік кірістер комитетінің аумақтық органдарының штат саны мен құрылымын бекіту туралы» бұйрығына сәйкес, құрылым өзгеруіне байланысты 2018 жылдың 23 шілдесінен бастап келесідей  бос мемлекеттік әкімшілік лауазымдарға орналасу үшін жалпы конкурс өткізу рәсімдері тоқтатылғандығын хабарлайды.                           
-  Тарифтік реттеу және посткедендік бақылау басқармасының посткедендік бақылау бөлімінің жетекші маманы  С-О-6 санаты; 
- «Ақтөбе» мамандандырылған бекеті» кеден бекетінің жетекші маманы  С-О-6 санаты (2 бірлік).             
 

Объявление
о приостановлении проведения процедур общего конкурса

Департамент государственных доходов по Актюбинской области  сообщает о приостановлении проведения общего конкурса для занятия вакантных административных государственных должностей с 23 июля 2018 года в связи с изменением структуры в соответствии с приказом Министерства финансов Республики Казахстан от 19 июля 2018 года за № 691 «Об утверждении штатной численности и структуры территориальных органов Комитета государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан» на следующие должности:
 - ведущего специалиста отдела посттаможенного контроля Управления тарифного регулирования и посттаможенного контроля категория С-О-6;
- ведущего  специалиста таможенного поста «Специализированный пост «Актобе»  категория С-О-6 (2 ед.).           

   	

