
Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының осы мемлекеттік органның мемлекеттік қызметшілері арасындағы  ішкі  конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қорытындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 05.06.2019 жылғы №3 хаттама:
-Айбол Турланович Жумабаевтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының заңды тұлғаларды әкімшілендіру бөлімінің басшысы (ЗТӘБ-5-1) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Бекболат Бексұлтанұлы Бексұлтановтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Жеке тұлғалардан ақпараттарды қабылдау және өңдеуи бойынша орталығы» бөлімінің басшысы (ЖТАҚжӨБОБ-8-1) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Динара Хамзаевна Атчибаеваның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының ақпараттық технологиялар бөлімінің бас маманы (АТБ-3-1-2) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Айнура Асылгиреевна Кадырханованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бөлімінің бас маманы (МӨжДБЖББ-9-1-2) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
         -Жанат Қайратқызы Примжарованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бөлімінің бас маманы (МӨжДБЖББ-9-1-11) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
         -Мирасбек Сарсенбаевич Баймуратовтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының тіркелмеген салық төлеушілермен жұмыс және шұғыл тобы бөлімінің бас маманы (ТСТЖжШТБ-12-1-4) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
         -Айгерим Замединовна Ауесованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының кеден одағы шеңберінде жанама салықтарды әкімшілендіру бөлімінің бас маманы (КОШЖСӘБ-10-1-5) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
-Талгат Саматович Шукеевтің кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының салықтық бақылау бөлімінің бас маманы (уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде 08.11.2020 жыл аралығы), (СББ-15-1-6) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
         -Меруерт Абайқызы Шаденованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының «Жеке тұлғалардан ақпараттарды қабылдау және өңдеу бойынша орталығы» бөлімінің бас маманы (уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде 23.10.2019 жыл аралығы), (ЖТАҚжӨБОБ-8-1-4) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
        -Қайдар Дарханұлы Шайзаданың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жеке кәсіпкерлерді әкімшілендіру бөлімінің бас маманы (уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде 04.03.2020 жыл аралығы), (ЖКӘБ-6-1-6) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
      -Абылайхан Ербулатович Аязбаевтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының заңды тұлғаларды әкімшілендіру бөлімінің бас маманы (уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалысы кезеңінде 19.12.2019 жыл аралығы), (ЗТӘБ-5-1-5) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.
















































РЕШЕНИЕ
конкурсной комиссии Управления государственных доходов по г.Актобе внутреннего конкурса среди государственных служащих данного госоргана для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №3 от 05.06.2019 года.
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность руководителя отдела администрирования юридических лиц (ОАЮЛ-5-1) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Жумабаева Айбол Турлановича;
- на должность руководителя отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц» (ЦПОФЛ-8-1)Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Бексұлтанова Бекболат Бексұлтанұлы;
- на должность главного специалиста отдела информационных технологий (ОИТ-3-1-2) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Атчибаевой Динары Хамзаевны;
-  на должность главного специалиста отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками (ОПВ-9-1-2) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Кадырхановой Айнуры Асылгиреевны;
- на должность главного специалиста отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками (ОПВ-9-1-11)  Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Примжаровой Жанат Қайратқызы;
- на должность главного специалиста отдела мобильной группы и работы с незарегистрированными налогоплательщиками (ОМГиНН-12-1-4) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Баймуратова Мирасбека Сарсенбаевича;
- на должность главного специалиста отдела администрирования косвенных налогов в рамках таможенного союза (ОАКНТС-10-1-5) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Ауесовой Айгерим Замединовны;
- на должность главного специалиста отдела налогового контроля (временно на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 08.11.2020г) (ОНК-15-1-6) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Шукеева Талгата Саматовича;
- на должность главного специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации физических лиц» (временно на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 23.10.2019г), (ЦПОФЛ-8-1-4)  Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Шаденовой Меруерт Абайкызы;
- на должность главного специалиста отдела администрирования индивидуальных предпринимателей (временно на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 04.03.2020г) (ОАИП-6-1-6) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Шайзада Қайдар Дарханұлы;
- на должность главного специалиста отдела администрирования юридических лиц (временно на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 19.12.2019г) (ОАЮЛ-5-1-5) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Аязбаева Абылайхана Ербулатовича.














































 




