 (
15.07.2019 ЭҚАБЖ МО (7.19.2 нұсқасы)  Копия электронного документа. Положительный результат проверки ЭЦП. 
)
	


Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жалпы конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 11.07.2019 жылғы №3 хаттама:
- Жанна Николаевна Галетаның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының персоналмен жұмыс және ұйымдастыру жұмысы бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
- Рахат Джалгасбаевич Гаипбаевтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының тіркелмеген салық төлеушілермен жұмыс және шұғыл тобы бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.
- Темиржан Дысингалиевич Куаншалеевтің кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының мәжбүрлеп өндіру және дәрменсіз борышкерлермен жұмыс бойынша бөлімінің бас маманы бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
- Ануар Бакытжанович Карабалиннің кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының тіркелмеген салық төлеушілермен жұмыс және шұғыл тобы бөлімінің бас маманы (уақытша, негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша еңбек демалысы кезеңінде 15.11.2021 жылға дейін) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;

[bookmark: _GoBack]         - Ануар Базарбайулы Касымның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының автоматтандырылған камералды бақылау және ҚҚС әкімшілендіру бөлімінің бас маманы (уақытша, негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша еңбек демалысы кезеңінде 15.08.2021 жылға дейін) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға;
         - Фариза Максоткызы Махамбетованың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының автоматтандырылған камералды бақылау және ҚҚС әкімшілендіру бөлімінің бас маманы (уақытша, негізгі қызметкердің оқу демалысы кезеңінде 30.06.2020 жылға дейін) бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.












РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по г.Актобе для проведения общего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №3 от 11.07.2019 года
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела по работе с персоналом и организационной работы Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Галета Жанны Николаевны;
-на главного специалиста отдела мобильной группы и работы с незарегистрированными налогоплательщиками Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Гаипбаева Рахат Джалгасбаевича;
-на главного специалиста отдела принудительного взимания и по работе с несостоятельными должниками Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Куаншалеева Темиржан Дысингалиевича;
-на главного специалиста отдела мобильной группы и работы с незарегистрированными налогоплательщиками (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника до 15.11.2021 года)Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Карабалина Ануара Бакытжановича;
            -на главного специалиста отдела автоматизированного камерального контроля и администрирования НДС (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника до 15.08.2021 года) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Касым Ануара Базарбайулы;
            -на главного специалиста отдела автоматизированного камерального контроля и администрирования НДС (временно, на период учебного отпуска по 30.06.2020 года) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Махамбетовой Фаризы Максоткызы.















