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Изменения по подтверждению соответствия условно выпущенных
 товаров в части технического регулирования

Совместным приказом Министра по инвестициям и развитию Республики Казахстан от 28 апреля 2018 года № 287, Министра здравоохранения Республики Казахстан от 16 мая 2018 года № 266 и Министра финансов Республики Казахстан от 2 мая 2018 года № 500 «Об утверждении правил подтверждения соответствия требованиям технических регламентов, соблюдения запретов и ограничений в отношении условно выпущенных товаров в части технического регулирования» (далее – Совместный приказ) внесены изменения по срокам условно выпущенных товаров в части технического регулирования:
- пунктом 4 Совместного приказа определены сроки условного выпуска товаров по подтверждению соответствия требованиям технических регламентов и составляет 60 (шестидесяти) календарных дней с даты помещения товаров под таможенную процедуру выпуска для внутреннего потребления;
- продление срока предоставления документов, подтверждающих соответствия требованиям технических регламентов осуществляется на основании письма от органов по подтверждению соответствия и (или) испытательных лабораторий, осуществляющих оценку соответствия товаров, с указанием количества календарных дней и (или) даты окончания срока предоставления документов, подтверждающих соблюдение запретов и ограничений после выпуска товаров в части технического регулирования.

Управление таможенного контроля 
ДГД по Актюбинской области
















Техникалық реттеу бөлігінде шартты шығарылған тауарлардың
 сәйкестігін растау бойынша енгізілген өзгерістер
	
«Техникалық регламенттердің талаптарына сәйкестікті растау, шартты түрде шығарылған тауарларға қатысты техникалық реттеу бөлігінде тыйым салулар мен шектеулерді сақтау қағидаларын бекіту туралы» Қазақстан Республикасы Инвестициялар және даму министрінің 2018 жылғы 28 сәуірдегі № 287, Қазақстан Республикасы Денсаулық сақтау министрінің 2018 жылғы 16 мамырдағы № 266 және Қазақстан Республикасы Қаржы министрінің 2018 жылғы 2 мамырдағы № 500 бірлескен бұйрығымен (бұдан әрі – Бірлескен бұйрық) техникалық реттеу бөлігінде шартты шығарылған тауарлардың мерзімі бойынша өгерістер енгізілді:
· Бірлескен бұйрықтың 4-тармағында тауарларды техникалық регламенттердің талаптарына сәйкестігін растау бойынша шартты шығару мерзімі анықталды және тауарларды ішкі тұтыну үшін шығаруға (шартты түрде шығару) кедендік рәсімнен өтуге орналастырған күннен бастап күнтізбелік 60 (алпыс) күнді құрайды;
· тауарларды техникалық регламенттердің талаптарына сәйкестігін растау бойынша шартты шығару мерзімін ұзарту тауарларды сәйкестікке бағалауды жүзеге асыратын сәйкестікті растау жөніндегі органдардан және (немесе) сынақ зертханаларынан техникалық ретету бөлігінде тауарларды шығарғаннан кейін тыйым салулар мен шектеулердің сақталуын растайтын құжаттарды ұсыну мерзімінің күнтізеблік күнінің санын және/немесе аяқталған күнін көрсете отырып, мерзімін ұзарту қажеттілігі туралы хат негізінде жүзеге асырылады.


Кедендік бақылау басқармасы
Ақтөбе облысы бойынша МКД

