	
Для сведения налогоплательщиков,
приобретающих алкогольную продукцию!
	проверка подлинности  УКМ через мобильное приложение
 «Wipon»  (Вайпон)» 
Департамент государственных доходов по Актюбинской области доводит до Вашего сведения следующее.
Комитет государственных доходов Министерства финансов Республики Казахстан, в целях сокращения теневого оборота алкогольной продукции, в сотрудничестве с компанией Wipon (Вайпон) запустил мобильное приложение, предназначенное для выявления нелегальной алкогольной продукции.
Теневой рынок алкогольной продукции составляет 25-30% в Республике Казахстан. Статистика подтверждается по предварительным данным системы Wipon по мониторингу точек реализации нелегальной алкогольной продукции. По рекомендациям Комитета, система модифицируется, выстраивается трех уровненная система контроля: район - область - центр. 
Приложение под названием Wipon уже можно скачать для iOs, Android и Windowsphone. После сканирования акцизной марки в приложении отображается информация о подлинности алкогольной продукции. Все данные сканирований, содержащие сведения о возможной нелегальности товара, отправляются в Комитет в режиме реального времени, что позволяет значительно оптимизировать процесс обработки поступающих данных.
В целях внесения личного вклада в борьбу с теневой экономикой алкогольной продукции  каждый может  загрузить мобильное приложение Wipon на сайте www.wiponapp.com и провести проверку легальности алкогольной продукции в качестве потребителя в двух и более точках реализации алкогольной продукции в своих регионах.
По всем вопросам обращаться в Департамент государственных доходов Актюбинской области, расположенного по адресу: г. Актобе, ул. Некрасова, дом №73 кабинет№10. 25, по тел. 96-99-41, 96-97-09.



Отдел администрирования акцизов 
департамента государственных доходов 
по Актюбинской области







	Алкоголь өнімдерін сатып алатын
салықтөлеушілердің назарына! 
Wipon «(Вайпон)» мобильдік қосымшасы арқылы есеп- бақылау маркаларының түпнұсқалығын тексеру  (ЕБМ)

Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаменті Сіздердің назарларыңызға келесідей мәліметтерді жеткізеді.
Қазақстан Республикасы Қаржы министрлі Мемлекеттік кірістер комитеті алкоголь өнімдерін көлеңкелі айналымын азайту мақсатында, Wipon (Вайпон) компаниясы мен бірлесіп, заңсыз алкоголь өнімдерін анықтау үшін мобильді қосымшасын іске қосты.
Қазақстан Республикасында 25-30% көлеңкелін арықтың алкогольді көнімдер құрайды. Алкогольді көнімдердің заңсыз орындарының іске асыруды бақылау бойынша Wipon жүйесінің алдыналадеректері бойынша статистикасы расталған. Комитеттін ұсынымдары бойынша, жүйе жаңарады,бақылау үш теңдеу жүйесіндеқұралған: аудан - облыс - орталық.
IOs, Android және WindowsPhone үшін қазірдің өзінде Wipon атты қосымшасы жүктеуге болады.Акциздікмаркаларың сканерлеп болғаннан кейін қосымшада алкогольдің түпнұсқалығы туралы ақпаратты көрсетеді.Сканерленген барлық деректер тауарлардың ықтимал заңсыздығы туралы түскен деректердің процессін өңдеуін айтарлықтай оңтайландырылып,ақпараттар Комитетке нақты уақыт режимінде жіберіледі. 
Алкогольдік өнімдердіңкөлеңкелі экономикағақарсы күрес үшін жеке үлес қосу мақсатында, әркім Wipon ұялы бағдарламаны www.wiponapp.com сайтында жүктеп, және өз аймақтарыңда алкоголь өнімдердің екі немесе одан да көп нүктелерінде тұтынушы ретінде алкоголь өнімдерінің заңдылығын тексеру.
Ақтөбе қаласы, Некрасов көшесі №73 мекен жайда орналасқан Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментіне барлық сұрақтар бойынша хабарласатын телефондар 96-99-41, 96-97-09.


Ақтөбе облысы бойынша
Мемлекеттік кірістер департаментінің
акциздерді әкімшіліктендіру бөлімі





