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ПРЕСС-РЕЛИЗ
«2015 жылы қолданысқа енгізілген  ҚР заңнамасындағы өзгерістер ауқымы»
Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы Ақтөбе облысы бойынша ҚР-ң кәсіби бухгалтерлер  палатасымен бірге 2015 жылы 12 қазанда Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасында  ең маңызды сұрақтар бойынша, оның ішінде 2015 жылы қолданысқа енгізілген  ҚР заңнамасындағы өзгерістер ауқымы туралы семинар өткізілді. Кіріспе сөзбен семинарды Басқарма басшының орынбасары Аппасов Тлеукабул Камарұлы ашып, барлық қатысушыларды  кәсіби мерекемен есепші күнімен құттықтап, оларға денсаулық пен жұмыста табыстар тіледі. Кейін жиналғандарды семинардың күн тәртібімен таныстырды.
Семинарға заңды тұлғалармен Ақтөбе қаласы МКБ-ның бөлімдерінің басшылары қатысты. Семинар қызықты өтті, тыңдаушылар сұрақтар қойып, аталған тақырып бойынша өздерінің пікірлерін білдіріп,  аталған сұрақ бойынша өз келелі мәселерімен бөлісті.
Жалпы алғанда , тыңдаушылармен салық заңнамасының басым бағыттары бойынша оң үрдістерін атап өтті, Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасы мәселелерін талқылау және шешу жолдарын табу мақсатында салық төлеушілермен және заңды тұлғалармен әрі қарай кездесулерін жалғастырады.    
Сонымен қатар, мұндай іс-шаралар салық төлеушілердің және заңды тұлғалардың салық заңдылығы бойынша жинақталған мәселелерін шешуге септігін тигізеді деп сенеміз.
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