Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының жалпы конкурс бойынша әкімшілік мемлекеттік бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қортындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 05.03.2021 жылғы №2 хаттама:

· Заманбек Кәрімұлы Дербеновтың кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының «Заңды тұлғалардан, жеке кәсіпкерлерден ақпараттарды қабылдау және өңдеу бойынша орталығы» бөлімінің жетекші маманы,  санаты C-R-5 бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсынуға.

РЕШЕНИЕ конкурсной комиссии Управление государственных доходов по г.Актобе для проведения общего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №2 от 05.03.2021 года

· Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность ведущего специалиста отдела «Центр по приему и обработке информации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей» Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру –Дербенова Заманбек Кәрімұлы.

