
Ақтөбе қаласы бойынша Мемлекеттік кірістер басқармасының ішкі конкурс бойынша бос лауазымдарына орналасу үшін әңгімелесу қорытындысы бойынша конкурстық комиссияның ШЕШІМІ, 07.07.2021 жылғы №2 хаттама:
· Назерке Саматовна Жумалиеваның кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының персоналмен жұмыс және ұйымдастыру жұмысы бөлімінің бас маманы, уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңінде 31.05.2023ж.а C-R-4 санаты мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсыну.

· Ернар Ізгілікұлының  кандидатурасын Ақтөбе қаласы бойынша мемлекеттік кірістер басқармасының тіркелмеген салық төлеушілермен жұмыс және шұғыл тобы бөлімінің бас маманы, уақытша негізгі қызметкердің бала күтімі бойынша демалыс кезеңінде 04.03.2024ж.а, C-R-4 санаты бос мемлекеттік әкімшілік лауазымына ұсыну.


РЕШЕНИЕ
конкурсной комиссии Управления государственных доходов по г.Актобе общего конкурса для занятия вакантной административной государственной должности корпуса «Б», протокол №2 от 03.03.2021 года.
Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела по работе с персоналом и организационной работы (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 31.05.2023г)Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Жумалиевой Назерке Саматовны.

          Рекомендовать для назначения на вакантную административную государственную должность главного специалиста отдела мобильной группы и работы с незарегистрированными налогоплательщиками (временно, на период отпуска по уходу за ребенком основного работника по 04.03.2024г) Управления государственных доходов по г.Актобе представить кандидатуру – Ізгілікұлы Ернар.






