
2015 жылдың 1 шілдесінен бастап «Бірыңғай бюджеттік сыныптамасында өзгертулер бойынша - бюджеттік сыныптама кодтарды қысқарту»
	Ақтөбе облысы бойынша мемлекеттік кірістер департаменті ҚР Қаржы Министірінің 30.10.2014 жылғы №420 Бұйрығына сәйкес, 2015 жылдың 1 шілдесінен бастап Бірыңғай бюджеттік сыныптамасына енгізілген өзгертулерге салық  және кеден төлемдері бойынша  бюджеттік сыныптама кодын қысқарту жүргізілгені  туралы салық төлеушілерге мәлімдейді.
	Нәтижесінде, қазіргі кезде қолданыста жүрген 208 БСК  қысқарту  ішінен 112 БСК қысқарады, шығарылғаны 7  БСК,  бұл қолданыстағы бюджеттік сыныптама кодының қысқарту жартысынан көп бөлігін құрайды,  сонын ішінде:
· салықтық  төлемдері бойынша 164 БСК қыскартылған 101 БСК немесе 62%, 63 БСК қалады;
· салық және кеден төлемдері бойынша 46 БСК  қысқартылған   21 БСК немесе 46%, 25 БСК қалады.
Бюджеттік сыныптама кодатырының ең көп кысқартулары акциз бойынша 80-нен 68-ге дейін кодтар қысқарды. 
Мемлекеттік баж бойынша 24 кодтан 3-уі қалады, тіркеу алымы бойынша 19-дан 11 қалады, жер салығы бойынша 8-ден тек 2-уі қалады (елді мекен жер салығы мен заңды тұлғалар жер салығы). Корпоративтік табыс салығы 5 код қысқарған, яғни 7-ден 2.
	Бюджеттік сыныптама кодының кестесі www.KGD.gov.kz сайтында  Ақтөбе облысы бойынша Мемлекеттік кірістер департаментінің парағы, «Нормативті-құқықтық актілер» бөлімінде орналасқанын хабарлаймыз.
	Бюджеттік сыныптама кодын қысқаруына байланысты төлеушілердің жеке шоттарындағы сальдоны ауыстыру бойынша барлық өзгертулер автоматты түрде және ОСДШ (Орталықтандырылған сәйкестендірілген дербес шоттар) ақпараттық жүйесінде жүзеге асады.
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