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г.Актобе								            «21»июня 2024г.

ВВОДНАЯ ЧАСТЬ

В соответствии с приказом Департамента государственных доходов по Актюбинской области №110 от 01.03.2024 года «О проведении внутреннего анализа коррупционных рисков Департамента государственных доходов по Актюбинской области».
Руководитель  рабочей группы – заместитель руководителя Департамента Адаев О.Ш., члены рабочей группы: Калменов А.Т., Камаладдинов Б.Н., Кенжегужин К.Е., Берсугиров К.Е., Казанов М.Н., Актаев М.К., Жүсіпов А.Н., Тоғанас Н.Т., Жекеев Б.Ж., Нұрыбаев Е.А., Нурлин А.К., Айжариков С.К., Майланов Б.М., Адилов Т.Н., Қоблашева Н.О., Кусаинов М.Ж., Калпатов Б.Н., Көбейсін Ө.Е., Картмагамбетов А.К., Намазгулова Г.Х., Абдрахманов А.А., Жолмагамбетов М.К., Болатова И.Б., Балгарина Д.К, Көкшин Б.Е., Костыров Н.Е., Щелкунова Н.А, Алимбетова Ш.Т., Жұмағазин Д.Ф., Бримжанов Ш.Қ., Хамзин Ж.У., Капаров М.Ж., Дарбаев У.Б., Мухамедьяров А.К., Тажина Л.Ж., Кувандыков М.К., Мусенов Б.К., Тулегенова А.Д., Ерғали А.С.
Период с 01.01.2023 года по 07.06.2024 года .

ОПИСАТЕЛЬНАЯ ЧАСТЬ:
1. Управление персоналом
По вопросам управления персоналом в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционных рисков не установлены.
2. Урегулирование конфликта интересов
По вопросам урегулирования конфликта интересов в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционные риски не найдены. 


3. Оказание государственных услуг
По вопросам оказание государственных услуг в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционные риски не найдены. 


4. Реализация разрешительных функций
По вопросам реализации разрешительных функций в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционных рисков не установлены.

5. Реализация контрольно-ревизионных функций

5.2. Наименование коррупционного риска (УКМ): 
Оказание предпочтение со стороны сотрудников налоговых органов при ликвидации индивидуальных предпринимателей.

Описание коррупционного риска: Как известно в настоящее время в связи с ведением новшества и упрощения порядка ликвидации индивидуальных предпринимателей, производится подача электронного заявления о прекращении деятельности, при этом информационной системой ИС ИНИС РК учитывается исключительно наличия налоговой задолженности, тогда как возможны наличия уведомления по результатам камерального контроля, не представления налоговой отчетности и т.д. в статусе не исполнено, направлено и т.д. и эту возможность  знают сотрудники налоговых органов и  могут оказать предпочтение индивидуальным предпринимателем при ликвидации деятельности  по уводу их от ответственности.

Рекомендации по его устранению: Необходимо рассмотреть вопрос возможности проведения автоматизированного анализа всеми информационными системами КГД МФ РК,  (ИС ИНИС РК, ИС СОНО, ИС РВУ) на наличия не исполненных обязательств, где в случае наличии не исполненного уведомления отказывать в снятии в качестве ИП до устранения данных фактов. Данная норма позволит избежать коррупционные составляющие при упрощенным ликвидации ИП.

5.3. Наименование коррупционного риска (УКМ): Возможность ручного отзыва РПРО на счета налогоплательщиков при неисполненных уведомлениях  выставленных по ИС РВУ.
Описание коррупционного риска: Одной из основных приоритетных задач и флагманом органов государственных доходов (далее-ОГД) является проведения налогового администрирование, которое направлено на полное и своевременное обеспечение сбора налогов и сборов платежей в соответствии с законодательными актами Республики Казахстан, а также обеспечение необходимого контроля в области допускаемых нарушений по налоговому законодательству РК, так, как камеральный контроль является контролем, осуществляемый налоговыми органами на основе изучения и анализа представленной налогоплательщиком (налоговым агентом) налоговой отчетности, сведений уполномоченных государственных органов, а также других документов и сведений о деятельности налогоплательщика. 
В ходе которого ОГД применяются различные способы обеспечения исполнения уведомления по результатам камерального контроля, в том числе выставления РПРО на счета налогоплательщиков. У сотрудника имеется возможность самостоятельно возобновит   расходные операции в ИС ИНИС РК при неисполнении уведомлении формированных ИС РВУ 
При исполнении уведомлении отзыв РПРО не автоматизированы..
Рекомендации по его устранению:  Автоматизировать возобновление расходных операции после внесения заключения в ИС РВУ, т.е. после исполнения налогового обязательства, при этом убрать возможность самостоятельного возобновления расходных операции в ИС ИНИС РК.

6. Освоение и распределение  бюджетных и финансовых средств
По вопросам освоения и распределения  бюджетных и финансовых средств в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционных рисков не установлены.

7. Заключение договоров с физическими и юридическими лицами
По вопросам заключения договоров с физическими и юридическими лицами в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционных рисков не установлены.

8. Разработка и эксплуатация информационных систем
По вопросам разработки и эксплуатации информационных систем в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционных рисков не установлены.


9. Иные вопросы, вытекающие из организационно-управленческой деятельности
По иным вопросам, вытекающие из организационно-управленческой деятельности в период проведения внутреннего анализа рисков в деятельности Департамента коррупционных рисков не установлены.

Заключительная часть

В целях повышения эффективности работы по предупреждению коррупционных правонарушений в деятельности Департамента  рабочая группа предложила направить в Комитет государственных доходов МФ РК для принятия дальнейшего мер.


